
219. Fix áras ajánlatunk

Fotó

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek

150000. Forte gyártmányú, ezüst zselatinos fényérzékenyítésű fotópapír, BSP4 jelzéssel (azaz bromofort, speciál
fokozatú, karton vastagságú), 100 db-os, bontatlan csomagolásban, lejárt szavatossággal, 9x14 cm........... 1 400

Fotó

150001. cca 1940-50 Marilyn Monroe hasonmás. Finoman erotikus fotó, 13x11cm/ Alter ego of Marilyn Monroe, Erotic
photo................................................................................................................................................................................. 700

150002. 1972 Régi fotó: Párizs, Montmarte, Place de Tertre, 14x9cm...................................................................................700
150003. cca 1935 Társasági élet Budapesten, a bál szépei, Schäffer fotószalon helyszíni felvétele, 17x23 cm.............. 980
150004. cca 1870 Veszprémi káptalan uradalmi tisztség: Vaszary János, Farkas János, HOrkay Endre, Pommer

Lajos, Csánk László, Keréni györgy, Csima János, Cseh Alajos. Feliratozott papírkép 16x12 cm...................4 200
150005. cca 1940 Gaál Margit: Cím nélkül, jelzetlen vintage fotó, a szerző hagyatékából, kis törésnyomokkal, 6x9 cm

........................................................................................................................................................................................1 400
150006. cca 1880 Alfredo Noack: Genova. 24 keményhátú, mozgalmas fotót tartalmazó leporello ergészvészon

kötésben / cca 1880 Genova. Leporello containing 24 real photos. In linen binding 13x17 cm.......................19 600
150007. cca 1920 Árva vára 18x12 cm....................................................................................................................................1 400
150008. cca 1970 Koska György: Akit a mozdony füstje megcsapott, feliratozott fotóművészeti alkotás, 15x24 cm.......980
150009. cca 1930 Budapest, Héderváry menyasszonyi ruhabolt 5 db fotólap....................................................................1 680
150010. 1930 Bp., A Szent Imre-év keretében rendezett körmenet a Hősök terén előkelőségek részvételével, Macsi

András fotója, pecséttel jelzett fotó, 23x17 cm.........................................................................................................1 400
150011. 1921 Debrecen a Nagytemplom. Müllner fotó 16x12 cm........................................................................................ 2 100
150012. 1937 Budapest, Kodály körönd, az olasz király látogatása jelzett fotó 12x9 cm..................................................1 960
150013. 1933 A Bp. XIII. Lehel téri templom oltára. Az oltárt kifaragó Seenger Béla kőfaragó mester sajét kézzel

jelzett referencia fotója. (egy sarkán törés) 18x13 cm.............................................................................................1 400
150014. 1936 Kirándulás Berlinben az olimpia idején, kartonra ragasztott, feliratozott fotók, 21db, 6x8cm.................. 2 800
150015. 1875 Bécs városképek 4 db keményhátú fotó. / Austria Vienna 4 vintage photos 7x11 cm...............................7 000
150016. 1875 Salzburg és Graz városképek 4 db keményhátú fotó. / Austria Salzburg, Graz 4 vintage photos 7x11 cm

........................................................................................................................................................................................5 600
150017. cca 1880 Ausztria, Innsbruck 3 keményhátú fotó / Austria, vintage photos 16x11 cm....................................... 3 500
150018. cca 1870-1880 Ausztria 8 db keményhátú fotó különböző városok képeivel Klagenfurttól - Ischlig / cca

1870-1880 Austria Collection of 8 town view photos. Different cities from Klagenfur to Ischl 17x11 cm........11 200
150019. cca 1870 Ausztria, Riegersburg / Austria, Riegersburg, 22x16 cm.......................................................................2 100
150020. Beke György (álnevei: Faragó György, Bárdócz Gergely) (1927-2007) erdélyi magyar József Attila-díjas író,

újságíró, műfordító fotója, 24x18cm..............................................................................................................................700
150021. Beke György (álnevei: Faragó György, Bárdócz Gergely) (1927-2007) erdélyi magyar József Attila-díjas író,

újságíró, műfordító fotója, 24x18cm..............................................................................................................................700
150022. Méliusz József (1909-1995) erdélyi író, költő, műfordító, fotója, 24x18cm..............................................................700
150023. Domokos Géza (1928-2007) erdélyi magyar író, politikus, műfordító fotója, 24x18cm..........................................700
150024. Egyed Péter (1954-) magyar költő, író, filozófus és kritikus fotója, 24x18cm..........................................................700
150025. 1930 A Szent Imre szobor avatása a Móricz Zsigmond (Horthy Miklós) körtéren, Serédi Jusztinián és más

egyházi méltóságok részvételével. Mácsi András pecséttel jelzett fotója 24x16 cm...........................................2 100
150026. 1970 Jónyer és Lotaller asztalitenisz bajnokok MTI sajtófotó 25x21 cm................................................................. 700
150027. cca 1960 Újrajátszott történelem, filmjelenet, fotó sarkán törésnyom, 15x23 cm...................................................560
150028. 1974 Üllői úti Fradi Pálya avató, Ferencváros-Vasas meccs, 10db fotó, 8x10cm...............................................2 100
150029. Tompa Gábor (1957-) világhírű erdélyi magyar színházi rendező, a Kolozsvári Állami Magyar Színház

igazgatója és főrendezője, egyetemi oktató, színészpedagógus, költő fotója, 15x24cm.......................................700
150030. Gáll Ernő (1917-2000) szerkesztő, szociológus, filozófiai író fotója, 24x18cm........................................................700
150031. Beke György (álnevei: Faragó György, Bárdócz Gergely) (1927-2007) erdélyi magyar József Attila-díjas író,

újságíró, műfordító fotója, 24x18cm..............................................................................................................................700
150032. Bajor Andor (1927-1991) romániai magyar író, költő, humorista fotója, 24x18cm..................................................700
150033. Ferenczes István (1945-) magyar költő, író, újságíró fotója, 24x18cm.....................................................................700
150034. Méliusz József (1909-1995) erdélyi író, költő, műfordító, fotója, 24x18cm..............................................................700
150035. Markó Béla (1951-) erdélyi magyar költő és író, tanár, szerkesztő, politikus fotója, 18x24cm..............................700
150036. Domokos Géza (1928-2007) erdélyi magyar író, politikus, műfordító fotója, 24x18cm..........................................700
150037. cca 1970 Róma 6 db feliratozott MTI sajtófotó / Rome Hungarian press photos with description 12x18 cm...1 400
150038. cca 1970 Varsó 16 db feliratozott MTI sajtófotó / Poland Warsow Hungarian press photos with description

12x18 cm.......................................................................................................................................................................1 540
150039. cca 1970 Ausztra 12 db feliratozott MTI sajtófotó / Austria, Salzburg Hungarian press photos with

description 12x18 cm...................................................................................................................................................1 400
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150040. cca 1920 Budapest, 12 db szépen fényképezett városkép. Irredenta szobrok a Szabadság téren, részletek
a várból. Berakólapon..................................................................................................................................................2 800

150041. 1953 Emlék egy visegrádi hajókirándulásról, fotó verzón feliratozva, 6x9cm..........................................................700
150042. cca 1930 Anhalter Bahnhof, Berlin, berlini vasútállomás, fotó, 6x6cm.....................................................................700
150043. cca 1930-1940 Pécs, Székesegyház, jelzetlen fotó, 29x24 cm.............................................................................1 820
150044. 1947 Grand Hotel Opatija (Abbázia), 8,5×12,5 cm.................................................................................................1 400
150045. Csák Ibolya (1915-2006) magyar olimpiai bajnok atléta az Attila úti általános iskola tablóképén.22x19 cm

(hajtásnyommal)...........................................................................................................................................................2 800
150046. Somogyvári Rudolf és Ferrari Violetta a Gázolás c. filmben. Filmfotó...................................................................1 400
150047. cca 1880 Hegyeshalmy Lajos (1862-1925): politikus, kereskedelemügyi és pénzügyminiszter fiatalkori

fotója. Goszleth fotó 7x11 cm..................................................................................................................................... 3 500
150048. cca 1969 Kalocsai Rudolf (?-?) 3 db feliratozott vintage fotóművészeti alkotása egy ipartelepről, 18x24 cm

és 14x24 cm között......................................................................................................................................................1 120
150049. cca 1955 Budapest, vitorlások a városligeti tavon, 5 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm...1 120
150050. 1972 ,,Farkasvér" című szovjet film tizenegy jelenete, 11 db produkciós filmfotó, 18x24 cm............................1 400
150051. cca 1928 Gaiduschek Erzsi (1875-1956) budapesti fényképész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó,

22,5x17 cm................................................................................................................................................................... 1 400
150052. 1986 Zánka feliratú, tónusmódosított balatoni fénykép, 1 db vintage fotó, 17,7x11,6 cm..................................... 980
150053. 1969 Koncz Gábor (1938) filmszínész K.u.K. matróz szerepében és a csendőrök fogságában, a

,,Virágvasárnap" című film két jelenetében, 2 db vintage produkciós filmfotó, 19x30 cm...................................1 120
150054. Álomautók különböző korokból és különböző filmekből (címek a hátoldalon), 2 db vintage produkciós filmfotó,

15x24 cm..........................................................................................................................................................................980
150055. cca 1968 Mozgásművészeti kompozíció, 1 db fotó, 15x24 cm................................................................................. 700
150056. cca 1972 Budapest, Újpalota épül, szépül, 26 db vintage NEGATÍV Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti

fotóművész hagyatékából, 6x6 cm.............................................................................................................................1 680
150057. 1965 ,,Regényes élet" című szovjet-francia filmről készült 13 db produkciós filmfotó, + hozzáadva egy

szöveges kisplakátot, 18x24 cm................................................................................................................................ 1 680
150058. 1979 A baltás ember című indiai film jelenetei, 7 db produkciós filmfotó, 18x24 cm...........................................1 400
150059. 1976 Chilei kantáta című kubai film jelenetei, 7 db produkciós filmfotó, 18x24 cm.............................................1 400
150060. cca 1967 Motorral a sivatagban, 1 db produkciós filmfotó, 15,8x19 cm..................................................................700
150061. cca 1966 Kárörvendő anyós, a vacsorát lekéső veje fogadásán, 16x24 cm...........................................................560
150062. 1965 Horváth Lajos feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 14,3x24 cm.........................................................980
150063. 1963 Schrammel Ferenc: Áruérkezés című, feliratozott, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, 18x24,5 cm........980
150064. cca 1975 Nyugi, láttam már ilyet, szolidan erotikus felvétel, 1 db vintage fotó, 14,5x22,2 cm..............................560
150065. cca 1989 Akkor ki a következő? Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 1 db

jelzés nélküli vintage fotó az aktfényképezés műfajából, 8,5x6,2 cm.......................................................................560
150066. 1974 Jakab Róbert: Kalocsa, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 16,6x24 cm...........................................980
150067. 1994 Szövényi Anikó fotósorozata egy régi badacsonyi kúriáról, 5 db feliratozott vintage fotó, 13x18 cm......1 120
150068. 1963 Simay István: Kroki, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18,3 cm.................................................980
150069. cca 1980 Egy óvatos dohányos, jelzés nélküli vintage fotó, 13x18 cm.................................................................... 980
150070. 1966 Dr. Mártonyi Imre: A kripták felé, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm...............................980
150071. cca 1993 Rozsmán Szilvia (Szlovénia) feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, 18x12,8 cm....................... 980
150072. 1973 ,,Egy kaland utóélete" című francia film szereplői és jelenetei, 13 db vintage produkciós filmfotó, 18x24

cm...................................................................................................................................................................................1 820
150073. cca 1930 előtt készült akt felvételek, a női test esztétikája, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm.................................1 120
150074. 1979 Abszolút biztonság: négy kerék fent, négy kerék lent, 1 db szabadon felhasználható vintage NEGATÍV,

6x6 cm.............................................................................................................................................................................. 560
150075. 1944 Utcai plakátok Budapesten, a jobb oldalin: ,,Zsidók által lakható épületek" rendeleti felsorolása, mai

nagyítás Keveházi János (?-?) kőbányai fotóművész hagyatékából, 15x10 cm..................................................... 560
150076. cca 1955 előtt készült felvételek villamosokról, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész

hagyatékából 5 db mai nagyítás, 10x15 cm.................................................................................................................980
150077. cca 1946 előtt készült felvételek katonai repülőgépekről, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész

hagyatékából 4 db mai nagyítás, 10x15 cm.................................................................................................................980
150078. 1972 Harsányi Jenő: Hálók, jelzés nélküli vintage fotó, amely az Esztergomban megrendezett, nyári

fotóművészeti alkotótelepen készült, a szerzőre utaló információ abból a fotóalbumból való, amelyben ez a
kép eredetileg volt, 24x16,5 cm.....................................................................................................................................980

150079. 1969 Keveházi János (?-?) kőbányai fotóművész hagyatékából feliratozott portré felvétel Ujhelyi István
(1936-2003) budapesti fotóművészről, a felvétel Gyulán készült, 11x7,8 cm...................................................... 1 120

150080. 1970 Sellei Sarolta aláírt vintage fotóművészeti alkotása, a kép a Dunaújvárosban megrendezett, nyári
fotóművészeti alkotótelepen készült, 22,9x12 cm.......................................................................................................980

150081. cca 1970 Ifj. Pórszász János feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, 24x12,7 cm........................................980
150082. 1969 Koós Pál (1930-1982) salgótarjáni fotóművész hagyatékából feliratozott, pecséttel jelzett, vintage

fotóművészeti alkotás, a kép a Gyulán megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 23,6x15,2 cm
...........................................................................................................................................................................................980
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150083. 1970 Görbe Ferenc bajai fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Épület szerkezet), a kép a
Dunaújvárosban megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 24x10,5 cm......................................980

150084. 1964 Id. Rácz Endre (1912-1996) győri fotóművész aláírt vintage alkotása albumlapra felragasztva + az
alkotó önarcképe, a fényképek a Gyulán megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 24x18
cm és 7x5,4 cm.............................................................................................................................................................1 400

150085. 1970 ,,Arc" című magyar film jelenetei és szereplői, 13 db produkciós filmfotó, + 1 db szöveges kisplakát,
24x30 cm.......................................................................................................................................................................2 100

150086. 1969 ,,Virágvasárnap" című magyar film jelenetei és szereplői, 13 db produkciós filmfotó, 24x30 cm............ 2 100
150087. 1974 ,,Szikrázó lányok" című magyar film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm1 680
150088. cca 1964 Oravecz István vintage felvétele Balogh Ferenc (1923-1993) békéscsabai fotóművészről,

feliratozva, 18x22,8 cm...................................................................................................................................................980
150089. cca 1962 Dr. Gerendás Mihály budapesti fotóművész portréja, aláírása és egy vintage fotóművészeti

alkotása, közös albumlapra felragasztva, 17,8x23,8 cm és 7x5 cm, albumlap (hajtással) 27x27 cm.............. 1 120
150090. 1963 Schrammel Ferenc ,,A várt levél" című vintage fotóművészeti alkotása, aláírva, feliratozva, 24,5x18 cm.980
150091. 1963 Horváth István: Lépcső című fotóművészeti alkotása, feliratozva, 24x16,9 cm.............................................980
150092. 1970 Alfonso, azaz Markos József színművész (1912-1987) kívül belül kényezteti magát, az ,,Én vagyok

Jeromos" című film egyik jelenetében, 1 db vintage produkciós filmfotó, 20x29,7 cm...........................................980
150093. 1969 Gyula, Érdi György bonyhádi fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, 24x14,8 cm..........980
150094. cca 1979 Páncélozott kismozdony a régmúlt időkből, 1 db szabadon felhasználható vintage NEGATÍV, 6x4,5

cm......................................................................................................................................................................................560
150095. 1973 Német katonai oldalkocsis motorkerékpár, kiállítva a Magyar Munkásmozgalmi Múzeumban, 1 db

szabadon felhasználható vintage NEGATÍV, 6x4 cm.................................................................................................560
150096. cca 1972 ,,Csata a Havasokban" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 10 db vintage produkciós

filmfotó, 18x24 cm........................................................................................................................................................1 960
150097. 1970 ,,Aki dalol, rossz ember nem lehet" című jugoszláv film jelenetei és szereplői, 13 db vintage

produkciós filmfotó, kisebb hibákkal,18x24 cm........................................................................................................1 960
150098. 1985 ,,A hivatalos változat" című argentin film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó, 18x24

cm...................................................................................................................................................................................1 680
150099. 1971 ,,Bolondos újoncok" című francia film jelenetei és szereplői, 10 db vintage produkciós filmfotó, kisebb

hibákkal,18x24 cm.......................................................................................................................................................1 820
150100. 1983 ,,Öt láda aranyrög" című francia film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm

és 18x21 cm..................................................................................................................................................................1 680
150101. 1968 ,,Majd a Leontine" című francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, kisebb

hibákkal, 18x24 cm......................................................................................................................................................2 100
150102. cca 1933 és 1978 között készült szolidan erotikus felvételek, 7 db mai nagyítás több aktfotós hagyatékából,

15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 400
150103. cca az 1970-es években készült szolidan erotikus felvételek, 9 db mai nagyítás több aktfotós hagyatékából

válogatva, 15x10 cm....................................................................................................................................................1 540
150104. 1964 ,,A katona apja" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 1 960
150105. 1976 ,,Legendák lovagja - Jánosik" című lengyel film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós

filmfotó, ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm.......................................................................................................2 100
150106. 1973 ,,Csata a havasokban" című csehszlovák háborús filmdráma jelenetei és szereplői, 13 db vintage

produkciós filmfotó, ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................. 1 960
150107. 1959 ,,A béke első napja" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 1 960
150108. 1976 ,,Aki esőben ment el" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 2 100
150109. cca 1978 Kalocsai Rudolf fotóriporter hagyatékából válogatott aktfotók, 9 db mai nagyítás, 15x10 cm.......... 1 680
150110. cca 1989 Lányok akcióban, egymást és magukat kényeztetik, 13 db mai nagyítás, 12,8x8,7 cm....................1 680
150111. cca 1992 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV és

az erről készült nagyítás, az aktfényképezés műfajából, 6x6 cm és 24x18 cm....................................................1 400
150112. cca 1920 Szentes, a Hegedűs utódaként jelzett műteremben készült, keményhátú vintage fotó, 29,5x19,7 cm980
150113. 1963 Keveházi János (?-?) kőbányai fotóművész hagyatékából 1 db vintage fotóművészeti alkotás,

feliratozva, ezüstzselatinos fotópapíron, 20,2x15 cm................................................................................................. 980
150114. cca 1972 Veres Mihály (?-?) salgótarjáni fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotás (Peti), ezüstzselatinos fotópapíron, 23,5x13,9 cm.........................................................................................980
150115. 1970 ,,Arc" című magyar film jelenetei és szereplői (köztük Zala Márk, Kiss Manyi, Kozák András), 13 db

vintage produkciós filmfotó, ezüstzselatinos fotópapíron, 24x30 cm.....................................................................2 100
150116. 1965 ,,Zöldár" című magyar film jelenetei és szereplői, 9 db vintage produkciós filmfotó, ezüstzselatinos

fotópapíron, 24x30 cm.................................................................................................................................................1 820
150117. cca 1972 ,,Porondparádé" című szovjet film jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm és 15x23 cm között...................................................................................1 960
150118. cca 1986 előtti akt felvételek különféle fotósok hagyatékából, ,,Vagyok aki vagyok" c. vegyes összeállítás, 9

db mai nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................... 1 540
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150119. cca 1991 Harc a férfiért, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db jelzés
nélküli fotó, 15x10 cm..................................................................................................................................................... 560

150120. cca 1980 előtti aktok, ,,Nézni szabad" c. vegyes összeállítás, 7 db mai nagyítás, 15x10 cm............................1 540
150121. cca 1987 előtt készült akt felvételek, a női bájak imádata, vegyes összeállítás, 9 db mai nagyítás, 15x10 cm1 680
150122. cca 1980 előtt készült akt felvételek varázslatos hölgyekről, vegyes összeállítás, 7 db mai nagyítás, 15x10 cm

........................................................................................................................................................................................1 400
150123. cca 1987 előtt készült, szolidan erotikus felvételek, a mozdulatok bája és szépsége, 7 db mai nagyítás

vegyes válogatásból, 15x10 cm................................................................................................................................. 1 400
150124. cca 1980 előtt készült, szolidan erotikus felvételek, öt modell, öt karakter, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm.......1 120
150125. cca 1989 előtt készült felvétel Budapesten, a 96-os autóbuszról (kézi mikroszkóppal leolvasható a járat

száma), Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db vintage NEGATÍV, 6,1x4,5 cm.......700
150126. 1944 Gömbös Gyula volt miniszterelnök szobrának felrobbantása után készült felvétel, 1 db másolati

NEGATÍV felirattal, 6x4 cm............................................................................................................................................560
150127. 1981 Budapesti gyógyszertár belső fotói (I. ker., Attila u. 24.), 6 db vintage NEGATÍV (6x7 cm) és a

negatívokról készült 6 db mai nagyítás, 10x15 cm...................................................................................................1 120
150128. cca 1970 Budapesti troliközlekedés, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 5db

mai nagyítás, 10x15 cm...............................................................................................................................................1 120
150129. cca 1935 Ugrás az ég felé, Szentpál Olga (1895-1968) mozgásművésznő, koreográfus, pedagógus és

szakíró gyűjteményéből 1 db fotó, későbbi kontakt másolat egy negatívról, 5x4 cm..............................................980
150130. cca 1972 Tóth Imre (Székesfehérvár): ,,Tanulmány" című, feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, amely

High Key technikával készült, 18x24 cm......................................................................................................................980
150131. 1971 ,,A bosszúállók" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, a film

illusztrált magyar plakátját külön tételben ld. a plakátok között, 18x24 cm...........................................................2 100
150132. cca 1976 ,,Paulina 1880" című francia-NSZK film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 1 960
150133. cca 1970-es években készült erotikus karikatúrák, 9 db fotómásolat, 7x5.6 cm és 7,6x7,2 cm között............... 980
150134. cca 1979 Védelem, jelzés nélküli vintage fotó, 24x18 cm..........................................................................................980
150135. cca 1958 Az idő vas foga a szépséget is kikezdi, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás régi

negatívról, 23,8x17,7 cm.............................................................................................................................................1 120
150136. cca 1980 Fotogram, jelzés nélküli vintage fotó, 20,1x17,2 cm..................................................................................700
150137. cca 1946-1947 Budapest, Kossuth híd, 3 db mai nagyítás régi negatívról, 10x15 cm...........................................840
150138. Változó időben készült felvételek budapesti taxikról, 5 db mai nagyítás régi negatívról, 10x15 cm......................980
150139. cca 1964 Az új Erzsébet híd építése, 2 db mai nagyítás régi negatívról, 15x10 cm................................................700
150140. 1971 ,,A munkásosztály a paradicsomba megy" című olasz film jelenetei és szereplői, 13 db vintage

produkciós filmfotó, 18x24 cm....................................................................................................................................2 240
150141. 1975 ,,A rejtély nem oldódik meg" című jugoszláv film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós

filmfotó, ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm.......................................................................................................2 100
150142. 1971 ,,A siker lovagjai - Kik lopták el Nagy Sándor sisakját?" című szovjet film jelenetei és szereplői, 9 db

vintage produkciós filmfotó, ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm.....................................................................1 400
150143. cca 1973 ,,Pál és Paula" című NDK film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 2 100
150144. cca 1979 előtt készült akt felvételek, nézőképek vegyes tétele, 9 db fotó, 10x6,5 cm és4x3 cm között...........1 680
150145. cca 1974 Életöröm, szolidan erotikus felvétel, régi negatívról mai nagyítás, 23,8x17,5 cm...................................980
150146. cca 1970 Tánc közben, szolidan erotikus felvétel, régi negatívról mai nagyítás, 17,5x24 cm...............................700
150147. cca 1958 Várakozó ülésponton, konyhában a hokedlin, szolidan erotikus felvétel, régi negatívról mai nagyítás,

24x17,6 cm.......................................................................................................................................................................980
150148. cca 1974 ,,Özönvíz" című lengyel film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 2 100
150149. cca 1969 ,,Őfelsége herceg elvtárs" című NDK film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 2 100
150150. cca 1978 ,,Öt férfi és egy nő" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 2 240
150151. cca 1960 ,,Fotómontázs tervezése" című szakrajz mintalap, a fényképész szakmunkásképzés oktatási

anyagából, Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész, szaktanár, szakíró hagyatéka, 1 db vintage
fotómontázs ezüstzselatinos fotópapíron, rajzlapra felragasztva, + 1 db vázlat a reklám tervről, 29,5x21 cm1 400

150152. ,,Won Ton Ton, Hollywood megmentője" című amerikai film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm......................................................................................................2 100

150153. 1969 ,,Tupac Amaru földjén" című perui - szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................................................ 2 100

150154. 1979 ,,Transzszibériai expressz" című szovjet bűnügyi film jelenetei és szereplői, 16 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm......................................................................................................2 100

150155. cca 1972 ,,Zahar Berkut" című szovjet történelmi film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm......................................................................................................2 100

150156. cca 1980 előtt ,,Utolsó lépés" című szovjet film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................1 260
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150157. cca 1984 ,,Utazás Kithirára" című görög film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................1 260

150158. cca 1974 ,,Twist Oliver" című angol film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................1 260

150159. 1972 ,,Dacolva élni" című jugoszláv film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................2 100

150160. 1974 ,,A rivális" című francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................................................2 100

150161. 1973 ,,Meghívó szombat délutánra" című svájci film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm......................................................................................................2 100

150162. A szeretkezés pozíciói, szolidan erotikus felvételek, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész
hagyatékából 5 db DIAPOZITÍV, 18x28 mm és ehhez közeli méretek..................................................................1 120

150163. Régi modellek, régi emlékek, eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 3 db mai nagyítás, 15x10 cm
........................................................................................................................................................................................1 260

150164. cca 1969 és 1973 közötti időből, Sátoraljaújhelyen készült iskolai tablók, 3 db vintage NEGATÍV, 10x15 cm..980
150165. cca 1965 előtt készült műtermi portrék katonákról, 21 db vintage NEGATÍV a kiskunfélegyházi

Marika-fotóműterem hagyatékából, 10x15 cm és 9x6 cm között...........................................................................1 680
150166. cca 1980 Balla András (Esztergom) nevével jelzett 3 db fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm..............980
150167. cca 1965 ,,Katona! Ilyen fegyverzettel akar maga kimenőzni?" - vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos

fotópapíron, filmcím a hátoldalon, 15x24 cm................................................................................................................980
150168. 1930 Orphanidesz János (1876-1939) aláírásával jelzett vintage fotóművészeti alkotás, művészfólián

keresztül másolva, ezüst zselatinos fotópapíron, képméret 16x11,5 cm, papírméret 24x18 cm...........................980
150169. cca 1962 Budapest, a Hősök tere a Szépművészeti Múzeum oszlopai közül fényképezve, professzionális

vintage NEGATÍV, perspektivikusan korrigálva, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter
hagyatékából, 12x9 cm-es síkfilm................................................................................................................................. 980

150170. cca 1973 Tóth Károly: Tanulmány vintage fotóművészeti alkotása, feliratozva, ezüst zselatinos fotópapíron,
24x18 cm..........................................................................................................................................................................980

150171. cca 1974 Gotthard Schneider: Diesen, bitte! című vintage fotóművészeti alkotása, pecséttel jelzett, ezüst
zselatinos fotópapíron, 16x3x22,5 cm.......................................................................................................................... 980

150172. cca 1930 Az Afrikában élő arához, udvarlója ,,csőre töltve" érkezett, 1 db NEGATÍV, 6,7x5 cm.........................980
150173. 1989 Özönvíz Budán, a XII. kerületi Maros utcában készült 13 db vintage NEGATÍV bemutatja, hogy a nagy

mennyiségű esővíz térdig ért a gyalogosoknak, s tengelyig a gépkocsiknak, 24x36 mm...................................1 680
150174. cca 1950 és 1960 között készült felvételek, a mezőtúri Badár fazekas családról és termékeikről, 5 db

vintage fotó, egy jelzett, ezüst zselatinos fotópapíron, 13x18 cm és 7x6,3 cm között.........................................1 400
150175. 1985 Performansz, az ajkai képzőművészeti stúdió nyári alkotótáborában, 2 db vintage fotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, 18x13 cm...............................................................................................................................1 120
150176. cca 1920 Akt kompozíció, későbbi kisméretű nézőkép, 5,5x4 cm............................................................................980
150177. cca 1974 Herpay Gábor: A népművészet mestere (Decs) feliratú, vintage fotóművészeti alkotása, 24,1x14,1

cm...................................................................................................................................................................................1 120
150178. cca 1963 Az iskolai úttörőcsapat vezetője, Dzubay Árpád sátoraljaújhelyi fényképész hagyatékából vintage

NEGATÍV, 9x6 cm...........................................................................................................................................................560
150179. cca 1975 Csizmadia Attila: Hajtómű, feliratozott vintage fotó, 9,5x13,8 cm............................................................980
150180. 1960 Sátoraljaújhely, Általános Leányiskola tanárai és végzős diákjai, kistabló nevesített portrékkal, Dzubay

Árpád sátoraljaújhelyi fényképész hagyatékából vintage fotó, 18x24 cm................................................................980
150181. 1957 Sárospatak, az Állami Tanítóképző tanárai és végzős diákjai, kistabló nevesített portrékkal, vintage fotó

Dzubay fényképész hagyatékából, 18x20,3 cm.......................................................................................................... 980
150182. cca 1938 Időutazó, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 18x24 cm...........................................................980
150183. cca 1978 Melankolikus hangulatban, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 18x24 cm............................980
150184. cca 1977 Káosz az édenkertben, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm...................................980
150185. cca 1978 Natasa álma, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm....................................................980
150186. cca 1995 előtt készült akt felvételek, 4 db mai nagyítás, 14x10 cm és 15x10 cm...............................................1 120
150187. cca 1972 Feledésbe merült emlék, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm................................980
150188. cca 1986 előtt készült, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás, 14x10 cm és 15x10 cm...................... 1 120
150189. cca 1985 előtt készült, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás, 14x10 cm és 15x10 cm...................... 1 120
150190. 1973 ,,Kopernikusz" című lengyel - NDK film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................2 240
150191. 1981 ,,Kígyóméreg" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................1 260
150192. cca 1972 ,,Kezed melegével" című szovjet film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós filmfotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibák a használatból eredően, 18x24 cm...................................................1 960
150193. cca 1979 előtt készült a ,,Dacolva élni" című jugoszláv történelmi film jelenetei és szereplői, 13 db vintage

produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm................................................................................. 1 960
150194. 1984 ,,Aszil szerelmese" című koreai film 6 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron,

18x24 cm.......................................................................................................................................................................1 260
150195. 1968 ,,Majd a Leontine" című francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm................................................................................................. 2 240
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150196. 1970 ,,Hogyan robbantottam ki a második világháborút" című lengyel filmvígjáték jelenetei és szereplői, 13
db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm.................................2 240

150197. cca 1970-es évek, ,,Az álmodozás egyszeregye" című lengyel film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, + hozzáadva 1 db szöveges kisplakát, 18x24 cm.............. 2 240

150198. 1984 ,,Ne viccelj az ördöggel" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................... 1 400

150199. cca 1957 ,,Ne várd a májust" című jugoszláv film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................... 2 240

150200. cca 1984 ,,Káosz" című olasz film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................................................1 540

150201. 1969 ,,A kacsa 1/2 8-kor csenget" című nyugatnémet - olasz filmvígjáték jelenetei és szereplői, 11 db
vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm....................................................................2 100

150202. Különböző helyszíneken és változó időben készült szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm
........................................................................................................................................................................................1 120

150203. Eltérő időben készült szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm................................................1 120
150204. cca 1939 Budapest, a Ferencz József híd közelebbről, távolabbról, 4 db vintage NEGATÍV, 3,5x4,5 cm..........980
150205. cca 1937 Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész szaktanár, szakíró hagyatékából 1 db vintage fotó,

jelzés nélkül (lépcsők a Halászbástyán), ezüst zselatinos fotópapíron, 12x16,3 cm...........................................1 400
150206. 1985 John Lennon (1940-1980) énekes, zeneszerző, költő, a Beatles együttes tagja emlékére készített

kollázs fotója, alkotója Zsámbok Péter, feliratozva, ezüst zselatinos fotópapíron, 15x10,5 cm.........................1 120
150207. cca 1930 Aláírt vintage fotó, 22,5x14,4 cm..................................................................................................................980
150208. cca 1930 Jókai Mór (1825-1904) regényíró, a ,,nagy magyar mesemondó", Kerny István budapesti

fotóművész hagyatékában fellelt másolati fotó, a forráshely feliratozva a kép alján, ezüst zselatinos
fotópapíron, 14x9 cm...................................................................................................................................................... 980

150209. cca 1940 Veres Péter (1897-1970) népi író és politikus portréja, Bérci László bajai fényképész pecséttel
jelzett vintage fotója, ezüst zselatinos fotópapíron, 13,9x9 cm...............................................................................1 120

150210. cca 1976 Tóth Béla kaposvári fényképész és fotóművész vintage fotóművészeti alkotása (Dó - re - mi),
feliratozva, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm....................................................................................................980

150211. 1971 ,,Joe Hill balladája" című svéd - amerikai film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal,18x24 cm.............................................. 2 100

150212. 1987 ,,Jó reggelt Babilónia" című olasz - francia - amerikai film jelenetei és szereplői, 9 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal,18x24 cm............1 820

150213. 1968 ,,A kacsa 1/2 8-kor csenget" című nyugatnémet - olasz film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal,18x24 cm............2 100

150214. 1980 ,,Kaszkadőrök" című amerikai film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal,18x24 cm.........................................................1 960

150215. Vegyes összeállítás szolidan erotikus felvételekből, 7 db mai nagyítás, 15x10 cm.............................................1 400
150216. cca 1969 Gondolj néha rám, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 23,8x17,8 cm....................................980
150217. cca 1974 Tétova turista, szolidan erotikus felvételek, 3 db mai nagyítás, 15x10 cm..............................................980
150218. cca 1974 Csak óvatosan, sok erre az apacs legény, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,8 cm980
150219. cca 1976 Bugyi nélkül pongyolában, szolidan erotikus felvételek, 3 db mai nagyítás, 10x15 cm.........................980
150220. cca 1969 előtt készült felvételek, Dzubay Árpád sátoraljaújhelyi műtermében, polgári személyekről, 13 db

vintage síkfilm NEGATÍV, 12x9 cm............................................................................................................................1 680
150221. cca 1985 HÉV vonal és állomások Bp., Batthyány-tér és Szentendre között, 13 db vintage fotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, 13x18 cm...............................................................................................................................1 400
150222. cca 1968 Szép kilátások, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm.............................................1 120
150223. 1982 ,,A piszkos ügy" című amerikai film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................1 680
150224. cca 1985 ,,Szenvedély végszóra" című francia film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................... 1 120
150225. 1964 ,,A bolygó hollandi" című NDK film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, + hozzáadva egy szöveges kisplakát, 18x24 cm.............................................................1 680
150226. 1981 ,,Segítség, felszarvaztak" című olasz film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................1 680
150227. 1974 ,,Rejtett forrás" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................1 960
150228. cca 1968 ,,Regényes élet" című francia - szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, + hozzáadva 1 db szöveges kisplakát, 18x24 cm...................................1 960
150229. cca 1982 ,,Önbíráskodás" című francia film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................1 120
150230. 1973 ,,Öreg rabló nem vén rabló" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................... 1 960
150231. 1972 ,,Mindenki szép, mindenki kedves" című francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő kisebb hibákkal, 18x24 cm................................... 2 100
150232. cca 1987 előtt, külföldön gyártott tizenhárom film egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő kisebb hibákkal, 18x24 cm............................................................ 1 680
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150233. 1973 ,,Fiatváros alattvalói" című olasz film jelenetei és szereplői (köztük Walter Paolo Turco), 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő kisebb hibákkal, 18x24 cm...............1 680

150234. cca 1985 előtt, külföldön gyártott tizenhét film egy-egy jelenete, 17 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő kisebb hibákkal, 18x24 cm............................................................ 2 380

150235. cca 1945 Budapest, az Erzsébet híd és maradványai, 2 db dokumentumfotó, 15x23,2 cm................................. 700
150236. cca 1928 Babits Mihály (1883-1941) fényképen és rajzon, mindkét fotó nagyítás később készült (cca 1980),

16x13 cm és 15x12,8 cm................................................................................................................................................980
150237. Csak a szél borzolja, aktfotó a szabadban, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 24x17,7 cm............................. 980
150238. cca 1981 Éva és az alma, műtermi akt felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 24x17,7 cm...................... 980
150239. Vegyes összeállítás, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás különféle aktfotósok és/vagy műgyűjtők

hagyatékából, 15x10 cm.................................................................................................................................................980
150240. Mellbedobással mindig győznek, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás különféle aktfotósok és/vagy

műgyűjtők hagyatékából, 10x15 cm..............................................................................................................................980
150241. cca 1989 Akt kompozíció, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 24x17,7 cm..........................................................980
150242. Női szépség, válogatás Fekete György budapesti fényképész hagyatékából (erotikus fotó gyűjteményéből) 4

db mai nagyítás, 15x10 cm.............................................................................................................................................980
150243. cca 1920 A japán kultúra erotikus ábrázolásai, Fekete György budapesti fényképész hagyatékából (erotikus

fotó gyűjteményéből) 4 db mai nagyítás, 10x15 cm....................................................................................................980
150244. cca 1939 Megöntözve szép az élet, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm...........................980
150245. Szigorú erkölcsök, eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek (cca 1920 és 1935 között), 3 db mai

nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................................... 980
150246. Női fehérneműk és bájos viselőik, eltérő időben készült felvételek (cca 1910 és cca 1980 között), 4 db mai

nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................................... 980
150247. cca 1988 Szexis szaxis, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás ismeretlen gyűjtő hagyatékából, 10x15 cm

...........................................................................................................................................................................................560
150248. cca 1969 előtt készült, a Beatles együttes tagjai, 3 db mai nagyítás Fekete György budapesti fényképész

hagyatékából (sztárfotó gyűjteményéből), 10x15 cm.............................................................................................. 1 120
150249. cca 1939 Dr. Kunszt János budapesti fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás, 24x17,8 cm....................1 120
150250. 1979 Markovits Péter vintage fotóművészeti alkotása (budapesti életkép), feliratozva, ezüst zselatinos

fotópapíron, 24x18 cm.................................................................................................................................................... 980
150251. cca 1970 Fénygrafika, mai nagyítás, 17,8x24 cm....................................................................................................1 120
150252. cca 1977 Latinovits Zoltán (1931-1976) színművész emlékére készült kollázsról mai nagyítás, Pánczél

György filmtörténeti gyűjteményéből, 10x15 cm..........................................................................................................980
150253. cca 1967 ,,Milliárdokat érő ember" című olasz - francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, + hozzáadva egy
szöveges kisplakát, 18x24 cm....................................................................................................................................2 100

150254. Trükkös portré: Beethoven arca női aktokkal díszítve, 1 db fotómásolat Fekete György budapesti fényképész
hagyatékából, mai nagyítás, 15x10 cm.........................................................................................................................700

150255. cca 1972 Felkészülés a nászéjszakára, 1 db aktfotó, modern nagyítás, 24x17,8 cm............................................980
150256. Hölgyek mutatványa egy szál semmiben, 7 db aktfotó, mai nagyítások, 15x10 cm............................................ 1 120
150257. Szép tervek, szép álmok a nőkről, eltérő időben készült akt felvételek, egy műgyűjtő hagyatékából, 9 db mai

nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................................1 400
150258. Kilenc csinos hölgy ruha nélkül, eltérő időben készült akt felvételek, egy műgyűjtő hagyatékából, 9 db mai

nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................................1 400
150259. Több aktfotós hagyatékából és/vagy gyűjteményéből válogatott, 9 db akt felvétel, mai nagyításokon, 10x15

cm...................................................................................................................................................................................1 400
150260. Eltérő időben, különböző helyszíneken készült akt felvételek, 7 db mai nagyítás, 15x10 cm.............................1 120
150261. cca 1979 Erdei bújócska, Marinkay István veszprémi fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás, 17,8x24 cm

...........................................................................................................................................................................................980
150262. cca 1980 Fehérnemű bemutató, 4 db mai nagyítás egy műgyűjtő hagyatékából, jelzés nélkül, 15x10 cm......1 120
150263. cca 1938 John Heartfield (1891-1968) német képzőművész kollázsáról készített másolatot Kotnyek Antal

magyar fotóriporter, az ő hagyatékában fellelt negatívról készült 1 db mai nagyítás, jelzés nélkül, 24x17,8 cm
........................................................................................................................................................................................1 120

150264. cca 1975 Alkalmi műteremben készült akt felvétel, Marinkay István veszprémi fotóművész hagyatékából 1 db
mai nagyítás, 24x17,8 cm...............................................................................................................................................980

150265. cca 1980/2022 Tamás Aladár (1899-1992) költő, író és Ábel Péter újságíró, 4 db mai nagyítás, jelzés nélkül,
10x15 cm.......................................................................................................................................................................1 120

150266. cca 1972/2022 Ruttkai Éva (1927-1986) színművésznő és Latinovits Zoltán (1931-1976) színművész közös
jelenetében, a csók előtti pillanatok, Pánczél György filmtörténeti hagyatékából és gyűjteményéből 2 db mai
nagyítás, jelzés nélkül, 10x15 cm..................................................................................................................................980

150267. cca 1979/2022 Fénygrafika az éjszakában, 1 db mai nagyítás, jelzés nélkül, 17,8x24 cm...................................980
150268. cca 1987 előtt, külföldön készült, de Magyarországon is bemutatott filmek egy-egy jelenete, 10 db vintage

produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24
cm vagy ehhez közeli méretben (+ - 6 mm).............................................................................................................. 2 100

150269. cca 1976 ,,Az űrből jött lovag" című román film jelenetei és szereplői, 9 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................1 680
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150270. cca 1972 ,,Vidám gazfickók" francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................2 100

150271. cca 1982 ,,Válás előtt" című amerikai film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................2 100

150272. cca 1975 ,,Szokolovo" című csehszlovák - szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............1 820

150273. cca 1970 ,,Hogyan robbantottam ki a második világháborút - a lengyel Svejk viszontagságai" című lengyel
film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból
eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm.......................................................................................................... 2 100

150274. cca 1984 ,,A Hold kegyeltjei" című francia film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................1 120

150275. cca 1985 Woody Allen rendezésében, a ,,Kairó bíbor rózsája" című amerikai film jelenetei és szereplői
(köztük Mia Farrow, Jeff Daniels), 8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm................................................................................... 1 540

150276. cca 1972 ,,A látnok asszony - gyilkossággal vádolva" című kubai film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 960

150277. cca 1985 előtt készült ,,Nagyezsda" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............2 100

150278. cca 1974 ,,Mussolini végnapjai" című olasz film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 680

150279. cca 1988 ,,Huhogók" című francia film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, + hozzáadva egy kisplakát kartonra nyomtatva, 18x24 cm.1 120

150280. cca 1976 ,,Tiltott szerelem" című dán filmdráma jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 400

150281. cca 1986 ,,Gonosztevők társasága" című francia filmvígjáték jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............1 260

150282. cca 1985 ,,A hivatalos változat" című argentin történelmi filmdráma jelenetei és szereplői, 8 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő kisebb hibákkal, 18x24 cm...............1 540

150283. cca 1962 Hatvan éve az üveglemezen, 1 db akt felvétel mai nagyítása, 24x17,7 cm............................................840
150284. cca 1983 Szerelmes párok, szolidan erotikus felvételek, 2 db fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 16,2x12,6 cm

és 18x12 cm.....................................................................................................................................................................980
150285. cca 1969 és 1979 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,

15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120
150286. cca 1958 és 1981 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,

15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120
150287. cca 1954 Zavaros álom, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 17,8x24 cm...............................................840
150288. cca 1960 és 1979 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,

15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120
150289. cca 1979 A fiatalság múló emléke, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,8 cm.............................840
150290. cca 1930 és 1960 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,

15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120
150291. cca 1973 Két modell a műteremben, szolidan erotikus felvételek, 7 db mai nagyítás, 15x10 cm......................1 120
150292. cca 1910 és 1980 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,

15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120
150293. cca 1935 Mozgásművészeti kompozíció, 1 db mai nagyítás, 10x15 cm..................................................................560
150294. cca 1989 Jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, 12x18 cm................................... 1 120
150295. Fénygrafika, jelzés nélkül, mai nagyítás, 18x24 cm.................................................................................................1 120
150296. cca 1969 előtt készült felvételek a Beatles együttesről, 4 db mai nagyítás Fekete György budapesti

fényképész hagyatékából és gyűjteményéből, 10x15 cm.......................................................................................1 120
150297. Eltérő időben készült felvételek városi és távolsági autóbuszokról, különféle forrásokból, 11 db vintage fotó

és/vagy mai nagyítás, 9x12 cm és 13x18 cm között................................................................................................1 400
150298. cca 1986 előtt, külföldön készült filmek egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos

fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kis hibákkal, 18x24 cm.................................................................2 100
150299. Eltérő időkben készült szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás, 15×10 cm..............................................1 120
150300. 1985 ,,Asterix és Cézár ajándéka" című francia rajzfilm jelenetei, 6 db vintage produkciós filmjelenet, ofszet

nyomdatechnikai eljárással, kartonpapírra sokszorosítva, 18x24 cm.......................................................................980
150301. cca 1985 Ritzel Zoltán: Neked szól a dal, feliratozott vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x18 cm.......700
150302. cca 1980-as években készült budapesti városképek, életképek, 13 db feliratozott, vintage fotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, 13x18 cm...............................................................................................................................1 120
150303. cca 1890 Erdélyi Mór budapesti fényképész műtermében készült, keményhátú, vintage fotó, 21x13 cm.......... 980
150304. cca 1990 Menesdorfer Lajos budapesti fotóművész hagyatékából 1 db feliratozott vintage fotó (A kócos),

29x20,5 cm................................................................................................................................................................... 1 400
150305. cca 1992 Pancsi a medencében, Menesdorfer Lajos budapesti fotóművész hagyatékából 1 db jelzés nélküli

vintage fotó, 10,9x28,6 cm..........................................................................................................................................1 120
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150306. Nőies produkciók a kamera előtt, eltérő időben és helyszínen készült akt felvételek, 5 db mai nagyítás, 15x10
cm......................................................................................................................................................................................980

150307. cca 1975 előtt készült akt felvételek, vegyes válogatás különböző hagyatékokból és gyűjteményekből, 5 db
mai nagyítás, 15x10 cm..................................................................................................................................................980

150308. cca 1928 Demeter Károly budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 24x17,7 cm.......................................................................................................................................................1 400

150309. cca 1973 Beliczay Pál jelzés nélküli vintage fotója, ezüst zselatinos fotópapíron, 15x22,8 cm............................ 700
150310. 1965 ,,Álmodozások kora" című magyar film szereplői (köztük Bálint András, Halász Judit, Béres Ilona), 7

db mai nagyítás egy mozigépész hagyatékából, 15x10 cm....................................................................................1 120
150311. cca 1938 Folyóvízre telepített malom és fürdőző srácok, 1 db mai nagyítás Kerny István budapesti fotóművész

gyűjtéséből, 10x15 cm....................................................................................................................................................700
150312. cca 1989 előtt készült ,,Hová utazik?" című bolgár filmszatíra jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm................ 980
150313. cca 1992 ,,Semmit a szemnek - egy láthatatlan ember feljegyzései" című amerikai - francia fantasy film

jelenetei és szereplői, 10 db NEGATÍV, feliratozva, 6x7 cm...................................................................................2 100
150314. cca 1980 ,,Cserepek" című magyar film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm......................................2 100
150315. cca 1982 ,,A szárnyas fejvadász" című amerikai - hongkongi film jelenetei és szereplői, 13 db mai nagyítás

egy mozigépész hagyatékából, 10x15 cm................................................................................................................ 2 100
150316. cca 1986 ,,Szerelem pasztellben" című csehszlovák - lengyel film jelenetei és szereplői, 5 db vintage

produkciós filmfotó, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 260

150317. cca 1981 ,,Szívfájdalom" című amerikai film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................1 680

150318. cca 1972 ,,Támadás hegedűszóra" című szovjet film jelenetei és szereplői, 19 db vintage produkciós
filmfotó, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............2 100

150319. cca 1971 ,,Átutazóban Moszkvában" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage, produkciós
filmfotó, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, + hozzáadva egy
szöveges kisplakát, 18x24 cm....................................................................................................................................1 960

150320. cca 1979 ,,Az áttetsző folyam" című mongol film jelenetei és szereplői, 6 db vintage, produkciós filmfotó, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................1 260

150321. cca 1963 Budapesti strandfürdő, Kalocsai Rudolf budapesti fotóriporter hagyatékából 4 db mai nagyítás,
10x15 cm..........................................................................................................................................................................840

150322. Eltérő időben és különböző helyszíneken készült felvételek régi autókról, buszokról, teherautóról (köztük
filmfotók is), 8 db mai nagyítás több forrásból, 10x15 cm.......................................................................................1 400

150323. 1982 ,,E. T. - a földönkívüli" című film jelenetei és szereplői, 13 db mai nagyítás, 10x15 cm.............................2 100
150324. 2001 ,,Pearl Harbor - Égi háború" című film jelenetei és szereplői, 13 db mai nagyítás, 10x15 cm.................. 2 100
150325. cca 1989 előtt, külföldön készült filmek egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, a használatból

eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm........................................................2 240
150326. cca 1972 Gebhardt György budapesti fotóművész fotógrafikája, modern nagyítás, 18x24 cm.........................1 120
150327. cca 1910 Uher Ödön budapesti fényképész műtermében készült, keményhátú, vintage fotó, a tulajdonos által

évszámozott, 20,7x11,1 cm........................................................................................................................................... 980
150328. Kádár János (1912-1989) politikusról készült felvételek, eltérő időben, különféle eseményeken, 7 db vintage

fotó, egy része feliratozva, 13x18 cm és 18x24 cm között......................................................................................1 680
150329. cca 1985 előtt készült ,,Csak a halott válaszolhat" című lengyel bűnügyi film jelenetei és szereplői, 13 db

vintage produkciós filmfotó, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron,
18x24 cm.......................................................................................................................................................................1 960

150330. cca 1985 ,,Farkaslak" című csehszlovák sci-fi film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................1 260

150331. cca 1944 és 1964 Budapest, a régi és az épülő új Erzsébet híd, 4 db mai nagyítás és 2 db vintage
NEGATÍV (erről készültek az épülő híd papírképei), Kalocsai Rudolf budapesti fotóriporter hagyatékából,
10x15 cm és 24x36 mm.............................................................................................................................................. 1 400

150332. cca 1972 A mindent megmutatok stációi, tizenkét szolidan erotikus felvétel 3 db mai nagyításon, 10x15 cm... 980
150333. cca 1973 A sikeres érettségi utáni jutira vár, szolidan erotikus felvétel, 2 db mai nagyítás, 24x18 cm.............1 680
150334. Különböző időben készült szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás különféle forrásokból, 15x10 cm......980
150335. Eltérő időben készült szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás különféle forrásokból, 10x15 cm.............. 980
150336. Eltérő időben készült felvételek gőzmozdonyokról és szerelvényekről, 5 db mai nagyítás különféle

forrásokról, 10x15 cm..................................................................................................................................................1 260
150337. cca 1945 előtti automobilok tétele, 6 db mai nagyítás különféle forrásokról, 10x15 cm......................................1 400
150338. cca 1970 Tárgyfotó, dr. Sevcsik Jenő fényképész szaktanár és szakíró gyűjteményéből 1 db jelzés nélküli

vintage fotó, 12,5x17,2 cm.............................................................................................................................................980
150339. cca 1992 Vámos Anna feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, ún. RC ezüst zselatinos fotópapíron,

13x18 cm.......................................................................................................................................................................1 120
150340. cca 1985 ,,Játszóterek banditái" című norvég film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 120
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150341. cca 1971 ,,A hegytetőn zöld fenyvesek" című jugoszláv film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............1 680

150342. cca 1986 ,,Szenvedély végszóra" című francia film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 540

150343. cca 1980 előtt készült az ,,Éjszakai razzia" című szovjet film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............2 100

150344. cca 1973 ,,Don Quijote újra lovagol" című spanyol - mexikói film jelenetei és szereplői, 10 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 960

150345. cca 1982 Thomas Mann regénye nyomán készült a ,,Doktor Faustus" című NSZK film jelenetei és szereplői,
5 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm......................................................................................................................................................1 120

150346. cca 1977 ,,Bolwieser" című NSZK film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................1 120

150347. cca 1988 előtt készült a ,,Bűnös hétvége" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 6 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 120

150348. cca 1989 előtt készült a ,,Bűvös vászon" című olasz film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............1 120

150349. 1925 Sümeg, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db vintage NEGATÍV, 6x9 cm
........................................................................................................................................................................................1 120

150350. Buja virág és fantázia serkentő hölgyek, eltérő időben készült szolidan erotikus felvételek, 4 db modern
nagyítás hagyatékból, 15x10 cm...................................................................................................................................980

150351. cca 1988 A Siker című lap szerkesztőségi borítékján feliratoza: kerámia szakkör, 36 db vintage NEGATÍV,
24x36 mm......................................................................................................................................................................1 680

150352. 1906 Budapest, Haberfeld K. fényképész műtermében készült, keményhátú, vintage fotó, feliratozva, datálva,
16,5x11 cm.......................................................................................................................................................................980

150353. cca 1962 Bodrogi Gyula színész, 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a Magyar Nők Lapja
szerkesztőségének borítékjában, 18x13 cm................................................................................................................700

150354. cca 1975 Darvas Iván és Ruttkai Éva színészek a színpadon, 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron,
kisebb törésvonalak, a megszűnt Lapkiadó Vállalat fotóarchívumából, 24x18 cm.................................................840

150355. cca 1987 Koltay Gábor filmrendező, 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 15,1x24 cm......................840
150356. cca 1975 Tóth István: Könyörgés, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron,

24x18 cm..........................................................................................................................................................................840
150357. cca 1972 ,,Ne rázza ki, ne verje ki, a Hajdúval szippantsa ki", egy porszívó reklámfelvétele, 1 db mai nagyítás,

25x18 cm..........................................................................................................................................................................980
150358. cca 1989 ,,Örvénylő fénysugarak", jelzés nélküli fénygrafika, mai nagyítás, 24x17,7 cm..................................... 980
150359. cca 1983 Jilly Béla: Vége, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x13 cm 980
150360. cca 1989 Bosnyák János: A kilincs, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron,

17,1x11,9 cm................................................................................................................................................................... 980
150361. cca 1970 Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, ismeretlen képi forrásról, 1 db

mai nagyítás, jelzés nélkül, 24x17,8 cm....................................................................................................................1 400
150362. Korschelt Miklós (1900-1982) budapesti festő- és fotóművész emlékére - és az ő nyomán -, fotórealisztikus

stílusban, vászonra készült olajfestmény fotó másolata, 15x10 cm.......................................................................1 680
150363. 1890 George Eliot (1818-1880) angol írónő halála után tíz évvel terjesztették portréját, feliratozva, kartonlapra

felragasztva, 16,6x10,8 cm, karton 25x16,8 cm..........................................................................................................980
150364. cca 1933 Leichtner Erzsébet (?-?) budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 1 db modern

nagyítás a felugró mozgásművészről, modern nagyítás, 24x17,7 cm................................................................... 1 120
150365. cca 1890 Baja, Goldstein Márk fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 10,5x6,4 cm........ 980
150366. 1902 Budapest, Uher Ödön (1862-1931) császári és királyi udvari fényképész műtermében készült,

keményhátú vintage fotó, datálva, 20,8x11,1 cm........................................................................................................980
150367. cca 1964 Kodály Zoltán (1882-1967) zeneszerző, a néhai Lapkiadó Vállalat fotóarchívumából 2 db mai

nagyítás, 13x16,5 cm......................................................................................................................................................700
150368. cca 1964 Fantomas repülőgéppé ,,átalakuló" autója, 1 db mai nagyítás, 10x15 cm..............................................560
150369. cca 1973 A harisnyatartó levételének felszabadító öröme, Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész

hagyatékából 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm..............................................................................................................980
150370. cca 1979 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás (Akt), 24x17,7 cm980
150371. cca 1974 ,,Az erdőkerülő visszatérő álma", szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm.............. 840
150372. cca 1925 Budapest, budai vár, palotaőrség, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából

1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm...................................................................................................................................1 120
150373. cca 1939 Karády Katalin (1910-1990) színésznő műtermi portréja, dr. Csörgeő Tibor (1896-1968)

budapesti fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm................................................................... 1 120
150374. cca 1929 A kártyaparti végén, Pöltinger Gusztáv (?-?) soproni fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás,

24x17,7 cm................................................................................................................................................................... 1 400
150375. cca 1933 Budapest, budai rakpart, pihenő két uszály kirakodása közben, Reich Péter Cornel (?-?)

budapesti fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm................................................................... 1 120

10



150376. cca 1989 előtt, külföldön készült filmek egy-egy jelenete, 15 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm.......................................................... 2 380

150377. cca 1930 Angelo Funk Pál (1894-1974) budapesti fényképész és fotóművész felvétele az eszményi
férfitestről, 1 db mai nagyítás, 10x15 cm......................................................................................................................840

150378. Aktfotózáson, szolidan erotikus felvételek, különféle hagyatékokból, 5 db modern nagyítás, 15x10 cm.............980
150379. Csinos lányok kalandoznak, szolidan erotikus felvételek, különféle hagyatékokból, 5 db modern nagyítás,

15x10 cm..........................................................................................................................................................................980
150380. Szépek és izgalmasak, szolidan erotikus felvételek, különféle hagyatékokból, 5 db modern nagyítás, 15x10 cm

...........................................................................................................................................................................................980
150381. Eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, különféle hagyatékokból, 5 db modern nagyítás, 15x10 cm980
150382. cca 1940 Egy bárzongorista múló emléke, 1 db későbbi nagyítás korabeli üveglemezről, 24x17,7 cm..............980
150383. cca 1989 Elhagyott épület legszebb ablakdísze, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm840
150384. Kellemes órák, csiklandós képei, eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db modern nagyítás,

15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120
150385. A fehérneműk csábereje, eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 3 db modern nagyítás, 24x17,7

cm és 15x10 cm........................................................................................................................................................... 1 120
150386. cca 1984 Fekvő pozíciók, 2 db aktfotó, modern nagyítások, 17,7x24 cm............................................................ 1 120
150387. cca 1985 Vízparti látomások, 2 db aktfotó, modern nagyítások, 24x17,7 cm...................................................... 1 120
150388. cca 1960 Budapest, a Karmelita kolostor épülete a Duna felől, Szilárd Gyula budapesti műbútorasztalos

hagyatékából 1 db jelzés nélküli, vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x18 cm........................................980
150389. 1939 május 7. Martonvásár, Linzer Pál 5 db vintage fotója, többsége pecséttel jelzett, ezüst zselatinos

fotópapíron, 12,6x17,7 cm és 9x11,7 cm..................................................................................................................1 400
150390. cca 1965 Vizes, habos fotogram, dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész, szaktanár, szakíró

hagyatékából 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, jelzés nélkül, 12,3x18,2 cm...............................1 400
150391. cca 1937 Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész, szaktanár, szakíró hagyatékából 1 db vintage fotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, jelzés nélkül, saját felvétele, 15,2x10,5 cm............................................................ 1 400
150392. cca 1972 Tupírka első aktozása, 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm......................................................................980
150393. cca 1985 A klíma változik, de a vágy a régi marad, 1 db modern nagyítás, 17,7x24 cm....................................1 120
150394. cca 1986 A sziklák szépe, 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm.................................................................................980
150395. cca 1920 Kankowszky Ervin (1884-1945) budapesti fotóművész, fotótörténész, szakíró hagyatékából 1 db

mai nagyítás jelzés nélkül (Gróf Wellington szobra Londonban), az eredeti kép sok külföldi és hazai
fotókiállításon szerepelt, 24x17,7 cm.........................................................................................................................1 120

150396. cca 1931 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás jelzés nélkül (idős
bácsi a botját díszíti, faragja a bicskájával) 17,7x24 cm............................................................................................ 980

150397. cca 1960 Budapest, a Dupla presszó esti kivilágításban, mai nagyítás, 24x17,7 cm......................................... 1 400
150398. Budapesti városképek, eltérő időben készült felvételek, 7 db mai nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat

archívumából, 10x15 cm............................................................................................................................................. 1 120
150399. Cuki lányok, fincsi emlékek, változó időpontok, különféle helyszínek, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai

nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................................1 120
150400. Különböző hagyatékokból kiemelt szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás, 10x15 cm..........................1 120
150401. Pucéran, kacéran és csábosan, eltérő időpontokban készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás,

15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120
150402. Különböző helyszíneken, eltérő időpontokban készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás, 15x10

cm...................................................................................................................................................................................1 120
150403. Eltérő időpontokban készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm................................... 1 120
150404. Az örök Nők, szolidan erotikus felvételek különféle időpontokból és forrásokból, 5 db mai nagyítás, 10x15 cm980
150405. Kodály Zoltán fiatalkori és időskori felvétele, 2 db mai nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat fotóarchívumának

anyagából, 15x10 cm......................................................................................................................................................560
150406. cca 1968 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás, a néhai

Lapkiadó Vállalat fotóarchívumának anyagából (Horgony), 17,7x24 cm.................................................................980
150407. cca 1976 Legényfogó játék közben, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm...........................980
150408. cca 1975 Szabad vagyok! Szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm.......................................... 980
150409. cca 1976 Csiklandozó természet, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm...............................980
150410. cca 1960 Gyárkémény bontása robbantással, a néhai Lapkiadó Vállalat fotóarchívumából 1 db mai nagyítás,

17,7x24 cm.......................................................................................................................................................................980
150411. cca 1975 Impresszió, Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész gyűjteményéből 1 db mai nagyítás,

24x17,7 cm.......................................................................................................................................................................980
150412. cca 1988 ,,Végre megérkeztem a tanyára", szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm.............. 980
150413. cca 1960 és 1979 között készült felvételek Kádár Jánosról (1919-1989) Angyalföldön, pártkongresszuson,

a parlamentben, Hruscsov társaságában, a néhai Lapkiadó Vállalat fotólaborjának anyagából 7 db mai
nagyítás, 10x15 cm......................................................................................................................................................1 120

150414. cca 1976 ,,Edith Piaf" című zenés francia film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................1 820

150415. cca 1973 ,,Egy forró nyár krónikája - gyilkosság búcsúlevéllel" című csehszlovák film jelenetei és szereplői,
15 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm......................................................................................................................................................2 100
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150416. cca 1979 Adottságok, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm.................................................. 700
150417. cca 1977 Reggeli torna, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm...............................................700
150418. cca 1979 Kicsit morcos, de csinos, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm............................700
150419. Régi idők modelljei, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm...................................................................................................... 700
150420. cca 1967 Tersánszky Józsi Jenő (1888-1969) Kossuth-díjas író a játszótéren, 1 db mai nagyítás a néhai

Lapkiadó Vállalat fotóarchívumából, 10x15 cm...........................................................................................................560
150421. cca 1950 előtti régi filmek, régi autók, 8 db mai nagyítás, 10x15 cm.................................................................... 1 120
150422. cca 1963 Kodály Zoltánról 3 db mai nagyítás, 10x15 cm...........................................................................................700
150423. 1967 Budapest, Baross tér a felbontás előtt, a Keleti pályaudvar tetejéről fotografálva, 13 db feliratozott,

vintage fotó, 9x13 cm...................................................................................................................................................1 680
150424. cca 1935 A kukorica tárolása (szárítása) a tanya padlásán, Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai

gyógyszerész és fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm...........................................................700
150425. cca 1960 Budapest, budafoki pincék, burgonya válogatás, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm..............................................................................................................700
150426. cca 1985 Testtájak, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm......................................................700
150427. Babits Mihály és Ady Endre közös képen, + Babits Mihály portréja, Fekete György (1904-1990) budapesti

fényképész hagyatékából 2 db mai nagyítás, 10x15 cm............................................................................................980
150428. Jávor Pál (1902-1959) színművész filmbeli hódításai, a néhai Lapkiadó Vállalat fotólaborjának archívumából 2

db mai nagyítás, 10x15 cm.............................................................................................................................................700
150429. cca 1969 Bujtor István színművész ,,Az oroszlán ugrani készül" című magyar film öt jelenetében, 5 db

filmfotó, mai nagyítások, 10x15 cm............................................................................................................................1 120
150430. Terített asztalok - különféle, külföldön készült filmek egy-egy jelenetében, 13 db vintage produkciós filmfotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm............................2 100
150431. cca 1965 Trolibuszok Budapesten, a Kossuth téren, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából 2 db mai nagyítás, 17,7x24 cm.......................................................................................................... 1 120
150432. cca 1976 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából 2 db mai nagyítás (akt felvétel),

17,7x24 cm................................................................................................................................................................... 1 120
150433. cca 1989 előtti filmekben szereplő különféle állatok (oroszlán, jegesmedve, teve, hiúz, majom, stb), 13 db

vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm.......................................................................................................................................................................1 960

150434. cca 1978 Aktfotós a feladathoz öltözve/vetkőzve, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm....................................................980
150435. cca 1986 előtt készült filmek egy-egy jelenete, 11 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos

fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................................ 1 960
150436. cca 1980 előtt készült ,,Remek fickók" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 11 db vintage

produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24
cm...................................................................................................................................................................................1 820

150437. cca 1969 ,,Szamurájháború" című japán történelmi film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm.............1 680

150438. cca 1982 ,,Alsino és a kondorkeselyű" című kubai - mexikói film jelenetei és szereplői, 6 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24
cm...................................................................................................................................................................................1 400

150439. cca 1978 Negatív árnyék, jelzés nélküli vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 13,2x22,5 cm...................1 120
150440. cca 1900 Budapest, Szenes fényképészeti műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 20,5x11,4 cm....1 120
150441. cca 1890 India, feliratozott vintage sztereó fotó, 8,5x17,5 cm............................................................................... 1 680
150442. cca 2017 ,,Valerian és az ezer bolygó városa" című film jelenetei és szereplői, 13 db mai nagyítás, 10x15 cm

........................................................................................................................................................................................1 680
150443. Pályakezdő fotósok, 2 db mai nagyítás (14,7x10,7 cm) + hozzáadva a Magyar Fotográfia Napja

népszerűsítésére 2007-ben kiadott plakátot, 60x42 cm.............................................................................................980
150444. cca 1976 ,,Bartleby" című angol film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................2 240
150445. cca 1979 ,,Mázsácska - Itka, a labda, meg a fiúk" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 13 db

produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 960

150446. Eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 3 db mai nagyítás, 10x14 cm.................................................. 840
150447. cca 1960 és 2000 között készült felvételeken, a női fehérneműk divatja, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm.............840
150448. 1948 Steinmetz kapitány emlékművének avatása Vecsés határában, a 4-es főúton, Rózsa György (?-?)

budapesti fotóriporter hagyatékából 3 db mai nagyítás, 10x15 cm...........................................................................840
150449. 1991 október 31. Dr. Habsburg Ottó (1912-2011) az Európa Parlament képviselője, dr. Eke Károly

(1932-2003) független magyar országgyűlési képviselő meghívására érkezett Csongrádra, de ellátogattak
Ópusztaszerre is; Habsburg Ottót elkísérte fia is; az erről készült nagyobb fotóriportból 12 db mai nagyítás
(az előzőek folytatása ismétlés nélkül), 10x15 cm................................................................................................... 1 820

150450. cca 1969 Esernyős történetek, 3 db modern nagyítás, 24x17,7 cm és 15x10 cm..................................................980
150451. cca 1910 Dalárda a Posta műszaki részlegénél, 1 db mai nagyítás Kerny István (1879-1963) budapesti

fotóművész hagyatékából, 17,7x24 cm........................................................................................................................ 980
150452. cca 1988 Mezei virágok, szolidan erotikus akt felvétel, 1 db modern nagyítás, 17,7x24 cm.................................980
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150453. cca 1974 Pataki Ági sztármodell, manöken, a Fabulon termékcsalád reklámarca, 1 db mai nagyítás, 17,7x24
cm......................................................................................................................................................................................980

150454. cca 1971 Az Orion tv reklámfotója, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm.........................................................................980
150455. cca 1979 Kezdődik az előadás, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm..................................980
150456. cca 1979 Napsütésben, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm...............................................980
150457. cca 1970 A strandfotós bevált trükkje, az "itt repül a kismadár" helyett, szolidan erotikus karikatúra

fotómásolata, mai nagyítás, 24x17,7 cm......................................................................................................................560
150458. cca 1937 Csík Ferenc (1894-1984) soproni fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás (tányérok),

17,7x24 cm.......................................................................................................................................................................980
150459. cca 1965 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás

(képeslapterv újévre), 24x17,7 cm................................................................................................................................980
150460. 1975 Buda, a lánchídi alagút feletti terasz átépítés előtt, 9 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, egy

feliratozva, 9x12 cm.....................................................................................................................................................1 680
150461. cca 1838 és 1844 közötti katonai egyenruhák, készíti Tóth Gáspár szabómester, 3 db fotómásolat a korabeli

újságokból, kettő pontos leírással és forrás megjelöléssel, a harmadik felirat nélküli, ezüst zselatinos
fotópapíron, 18x13 cm.................................................................................................................................................... 980

150462. cca 1970 Könnyű, nyári viselet, szolidan erotikus felvételek, 3 db mai nagyítás, 10x15 cm..................................700
150463. cca 1940 Ravatal a ház udvarán, Hajdu János (?-?) csongrádi fényképész hagyatékából 1 db mai nagyítás,

10x15 cm..........................................................................................................................................................................560
150464. Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész, szaktanár, szakíró hagyatékából 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm..980
150465. cca 1929 Demeter Károly (1892-1983) fényképész és fotóművész párizsi korszakában készült, üveglemezes

felvételéről 1 db modern nagyítás (mozdulatművészet), 24x17,7 cm.......................................................................980
150466. cca 1960 Medgyesi László (?-?) kecskeméti fotóművész hagyatékából 3 db mai nagyítás (Önarcképe és két

akt), 24x17,7 cm és 15x10 cm....................................................................................................................................1 680
150467. cca 1925 Angelo Funk Pál (1894-1974) budapesti fényképész és fotóművész műtermében készült felvétel

(ketten vázával), 1 db mai nagyítás, jelzés nélkül, 24x17,7 cm.................................................................................980
150468. cca 1960 Női akt a műteremben, Tiszavölgyi József (1909-?) budapesti fotóriporter hagyatékából 1 db mai

nagyítás, jelzés nélkül, 24x17,7 cm...............................................................................................................................700
150469. cca 1931 Karambol után, Orphanidesz János (1876-1939) fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás,

jelzés nélkül, 17,7x24 cm............................................................................................................................................... 700
150470. cca 1936 Szendrő István (1908-2000) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás (maszkkészítő

műhelyében), jelzés nélkül, 24x17,7 cm.......................................................................................................................840
150471. cca 1935 Szentpál Olga mozgásművészeti csoportjának egy tagja, (a szélben hajladozva), Szöllősy Kálmán

(1887-1976) budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás, jelzés nélkül, 24x17,7 cm980
150472. cca 1910 Budapest, farsang idején, Uher Ödön (1862-1931) császári és királyi udvari fényképész

hagyatékából 1 db mai nagyítás, jelzés nélkül, 24x17,7 cm...................................................................................... 560
150473. cca 1965 ,,A Lord és bandája" című lengyel film jelenetei és szereplői, 10 db vintage produkciós filmfotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm............................1 820
150474. cca 1988 előtt, külföldön készült filmek egy-egy jelenete, 19 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos

fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................................ 2 520
150475. Ismeretlen fotográfus 13 db kisméretű nézőképe, szolidan erotikus felvételekről, 5x7 cm és 3x4 cm közötti

méretekben...................................................................................................................................................................1 680
150476. Monóban és/vagy sztereóban előadva, szolidan erotikus felvételek, amelyek különböző időben és eltérő

helyszíneken készültek, 5 db modern nagyítás, 15x10 cm........................................................................................ 980
150477. cca 1850 Esztergomi látképek, két korabeli metszet fotómásolata, a néhai Lapkiadó Vállalat központi

fotólaborjának archívumából, 10x15 cm.......................................................................................................................700
150478. cca 1995 John Travolta (1954) amerikai színész a ,,Szóljatok a köpcösnek" című filmben, 2 db mai nagyítás,

10x15 cm..........................................................................................................................................................................700
150479. cca 1950 ,,Tahi" hajó a Dunán, 2 db mai nagyítás Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész

hagyatékából, 17,7x24 cm és 10x15 cm......................................................................................................................840
150480. Bródy János (1946) Kossuth-díjas énekes, zeneszerző, előadóművész, 3 db mai nagyítás, 15x10 cm............. 840
150481. cca 1974 Pasifogó csalicucc, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7............................................980
150482. cca 1972 Mozgástanulmány, szolidan erotikus felvételről 1 db mai nagyítás, 24x17,7..........................................980
150483. cca 1890 Isztambul látképe, korabeli felvételről mai nagyítás, 17,7x24 cm............................................................ 980
150484. cca 1981 Szilveszter éjjel a műteremben, 1 mai nagyítás, 24x17,7 cm...................................................................840
150485. cca 1989 Életnagyságú fotogram részlet kicsinyített fotómásolata, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm....................980
150486. cca 1976 Világhírű kapus vendégszereplése, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm...........980
150487. cca 1880 Isztambuli látkép, 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm..................................................................................... 980
150488. cca 1933 Magaslati nézőpont, 1 db mai nagyítás egy fényképészről, 17,7x24 cm................................................ 840
150489. cca 1910 Megérkezett a Mikulás, erotikus jelenettel díszített zsebóra fotója, 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm...980
150490. cca 1890 Háremhölgyek a fürdőben, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm......................1 400
150491. cca 1985 előtt külföldön készült, különböző filmek egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................2 100
150492. 1976 ,,Fény az akasztófán" című NDK film jelenetei és szereplői, 4 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, törésnyomokkal, 18x24 cm.................................................................................................... 980
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150493. cca 1989 előtt készült ,,Az agyagfigurák legendája" című kínai film jelenetei és szereplői, 6 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 400

150494. 1972 ,,Alfredo, Alfredo" című olasz - francia filmvígjáték jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............2 100

150495. 1970 ,,Kutyák és emberek" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 820

150496. cca 1880 Kínai borbély, 1 db modern fotónagyítás egy nagyméretű fotóalbumban található, beragasztott régi
felvételről, 15x10 cm....................................................................................................................................................... 560

150497. ,,Mintha ott lett volna...", 2 db fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, az egyik fotó reprodukció, 15x21,5 cm...........700
150498. Gina Lollobrigida egy jelenete és két portréja, 3 db fotó, kettő kép ezüst zselatinos fotópapíron, egy fotó

modern nagyítás, 18x24 cm és 15x10 cm....................................................................................................................980
150499. Clint Eastwood egy jelenete és két portréja, 3 db fotó, kettő kép ezüst zselatinos fotópapíron, egy fotó modern

nagyítás, 18x24 cm és 15x10 cm..................................................................................................................................980
150500. Eltérő időben készült budapesti városképek, életképek (felrobbantott Erzsébet híd, a korai metróépítés,

tábori konyha a Teleki téren, a régi Kossuth szobor, villamos sínek építéséhez bontják a Kossuth utcai
útburkolatot), 7 db modern fotónagyítás, 10x15 cm.................................................................................................1 260

150501. Szállítóeszközök és erőforrások, eltérő korokban és különböző kultúrákban, 5 db modern fotónagyítás,
10x15 cm.......................................................................................................................................................................1 120

150502. cca 1960 előtt készült felvételek utcai gyorsfényképészekről, akik különböző országokban kínálták a
szolgáltatásukat, 3 db modern fotónagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából,
10x15 cm..........................................................................................................................................................................700

150503. Bugyi villantások, régi trükkök a nők pasifogó módszereinek tárházából, szolidan erotikus felvételek, 3 db mai
nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................................... 700

150504. cca 1850 Sztereo akt dagerrotípiákról készült fotómásolat, 2 db modern nagyítás Fekete György budapesti
fényképész hagyatékából és gyűjteményéből, 10x15 cm.......................................................................................... 700

150505. cca 1968 A Beatles együttes tagjai, 3 db modern fotónagyítás, 10x15 cm és 15x10 cm.......................................840
150506. cca 1933 Budapesti kirakodó vásár, 1 db modern nagyítás, 17,7x24 cm................................................................840
150507. cca 1962 Budapest, kockás taxi, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 2 db mai

modern nagyítás, 24x17,7 cm........................................................................................................................................980
150508. cca 1920 Így már érthető, hogy a nagypapa miért nézte meg oly gyakran a pontos időt. És az is, hogy miért

nem engedte meg ugyanezt a kisunokának. - 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm.................................................840
150509. Kígyóbűvölők, 3 db modern nagyítás, 17,7x24 cm és 15x10 cm...........................................................................1 400
150510. cca 1983 ,,A fogadó" című lengyel film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, hozzáadva egy filmismertető
nyomtatványt, 18x24 cm..............................................................................................................................................1 120

150511. cca 1983 ,,Aprószentek" című spanyol film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm......................................1 120

150512. cca 1973 ,,Napszúrás" című ausztrál filmvígjáték jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm............................2 100

150513. cca 1974 ,,A rendőrnő" című olasz filmvígjáték jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm............................2 100

150514. cca 1989 előtt, külföldön készült filmek egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................................ 2 100

150515. Erdélyi fényképek, rajzok, metszetek tétele, 8 db modern nagyítás több hagyatékból, 10x15 cm és 15x10 cm
........................................................................................................................................................................................1 400

150516. cca 1920 és cca 1930 közötti felvételek, gázálarcos gyakorlatok, felkészülés az újabb háborúra, 4 db modern
nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat fotófotólaborjának archívumából, 10x15 cm és 15x10 cm.............................980

150517. Kezeket fel! Eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 7 db modern nagyítás, 10x15 cm......................980
150518. cca 1928 A Fővárosi Köztisztasági Hivatal locsoló autója és munkagép garázsa, 2 db modern nagyítás a

néhai Lapkiadó Vállalat fotófotólaborjának archívumából, 10x15 cm.......................................................................700
150519. cca 1940 Afrika, Elefáncsontpart, 6 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat fotófotólaborjának

archívumából, 10x15 cm és 23,8x17,7 cm...................................................................................................................980
150520. 1999 ,,Vadiúj vadnyugat" című amerikai westernfilm szereplői és jelenetei, 13 db modern nagyítás, 10x15 cm

........................................................................................................................................................................................1 680
150521. 1964 Váradi Hédi színpadi jelenete, Sándor Zsuzsa felvétele, jelzés nélkül, a néhai Lapkiadó Vállalat központi

fotólaborjának archívumából 1 db modern nagyítás, 15x10 cm................................................................................ 560
150522. cca 1936 Szabó Lajos (?-?) újpesti fotóművész hagyatékából 2 db modern nagyítás (csendélet kompozíciók),

10x15 cm..........................................................................................................................................................................700
150523. cca 1969 Béres Ilona színpadi jelenetekben, 2 db modern nagyítás, 15x10 cm.....................................................700
150524. cca 1968 és cca 1970 Kovács Kati portréi, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 2

db modern nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................700
150525. Szolidan erotikus felvételek különböző időpontokból, 5 db modern nagyítás, 15x10 cm.......................................980
150526. cca 1920 Triplettkerékpár-versenyzők, 1 db modern nagyítás, 17,7x23,8 cm........................................................840
150527. cca 1920 Kényelmes kis robogó a korai időkből, 1 db modern nagyítás, 17,7x23,8 cm........................................840

14



150528. cca 1948 Kiskunfélegyházi vasútállomás a mozdonyjavító műhelyének csoportképe, a Marika fotóműterem
hagyatékából 1 db mai nagyítás, jelzés nélkül, 17,7x23,8 cm...................................................................................840

150529. cca 1935 Kiskunfélegyháza, vegyesbolt kívül-belül, Lőcsei Árpád (?-?) kecskeméti vándorfényképész
hagyatékából 2 db mai nagyítás, jelzés nélkül, 17,7x24 cm...................................................................................1 680

150530. cca 1910 Birkózó sportemberek, 3 db modern nagyítás, 10x15 cm.........................................................................980
150531. cca 1900 Kassa, a várost ismertető leporelló lapjai, 5 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi

fotólaborjának archívumából, 15x10 cm.......................................................................................................................700
150532. cca 1935 Egyoldalú vita az élet értelméről, 1 db modern nagyítás egy korabeli kiállítási kép nyomán, 10x15 cm

...........................................................................................................................................................................................560
150533. ,,Foto Homo Sapiensek" azaz fényképező emberek, különféle időpontokban készült fotók, rajzok (az egyik

szolidan erotikus), 6 db modern fotónagyítás, 10x15 cm........................................................................................... 980
150534. Magyar vitorlázó repülőgépek (Koma, Cinke, Pilis, Fergeteg), 5 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó

Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 10x15 cm......................................................................................1 400
150535. 1967 Kodály Zoltán ,,A nemzet halottja", újságoldalak és egy portré, 4 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó

Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 15x10 cm......................................................................................... 980
150536. cca 1920 Pécsi József ,,Der Akt" című mappájából két felvétel modern nagyítása, 15x10 cm.............................980
150537. 1938 Haller Frigyes Géza (1898-1954) budapesti fotóművész alkotása (Kikötőben), 1 db modern nagyítás egy

korabeli kiállítási kép nyomán, 15x10 cm.....................................................................................................................700
150538. cca 1967 Horváth István debreceni fotóművész alkotása, 1 db jelzés nélküli modern nagyítás a néhai

Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából, feliratozva a tároló tasakon volt, 15x10 cm................ 560
150539. cca 1998 Balatonalmádi, motoros emlékmű, 3 db modern nagyítás, 10x15 cm..................................................... 700
150540. Budapesti villamosok tétele, 9 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának

archívumából, + hozzáadva két rajz fotómásolatát, amelyek villamos baleseteket ábrázolnak, 10x15 cm......1 540
150541. 1949 A Magyar Siemens Művek termékei a Budapesti Nemzetközi Vásáron, 11 db modern nagyítás a néhai

Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 10x15 cm.....................................................................1 400
150542. Jimi Hendrix (1942-1970) gitáros, énekes, zeneszerző fotói, 2 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat

központi fotólaborjának gyűjteményéből, 15x10 cm................................................................................................1 120
150543. cca 1943 Csendőrök a kiskunfélegyházi Marika-fotóműteremben, 2 db modern nagyítás, 23,8x17,8 cm.......1 540
150544. cca 1977 Villásreggeli után, 1 db modern nagyítás, 17,7x23,8 cm...........................................................................560
150545. cca 1935 Szabó Lajos (?-?) újpesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás (Újpesti házak esős

időben), 17,7x23,8 cm.................................................................................................................................................1 120
150546. cca 1919 Személyszállításra alkalmas motoros tricikli, 1 db modern nagyítás, 17,7x23,8 cm.......................... 1 260
150547. cca 1951 India, közlekedés esős időben, 1 db modern nagyítás, 17,7x23,8 cm....................................................980
150548. cca 1950 India, utcai gyorsfényképész festett háttér előtt, 1 db modern nagyítás, 23,8x17,8 cm........................560
150549. Vegyes Budapest tétel, különböző időkből és különféle technikákkal (metszet, fotó), de mind fotópapíron, 13

db modern nagyítás, 10x15 cm.................................................................................................................................. 1 680
150550. cca 1935 A tolnai tájakon igazi habzsi-dőzsi szüret idején, 1 db modern nagyítás, 17,8x23,8 cm................... 1 120
150551. cca 1977 ,,Piszkos munka" című ausztrál westernfilm jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............1 260
150552. cca 1983 ,,Barbara királyné sírfelirata" című lengyel történelmi drámafilm jelenetei és szereplői, 9 db vintage

produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 820

150553. cca 1989 előtt készült ,,Dél" című spanyol filmdráma jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 400

150554. cca 1896 és 1980 között készült felvételek budapesti villamosokról, omnibuszokról, vegyes képforrások, a
néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából 10 db modern nagyítás, 10x15 cm..................1 120

150555. cca 1898 és 1985 között Budapesten készült városképek, életképek, 13 db modern nagyítás a néhai
Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából, többsége datált a rendelkezésre álló más
adathordozók alapján, 10x15 cm...............................................................................................................................1 400

150556. cca 1911 Budapest, Brunhuber Géza fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 16,3x10,5 cm
...........................................................................................................................................................................................980

150557. cca 1910 Budapest, Rivoli fényképészeti és festészeti műtermében készült, keményhátú vintage fotó,
16x10,7 cm.......................................................................................................................................................................980

150558. cca 1979 Péntek László szegedi fotóművész vintage fotóművészeti alkotása (Szénapajta), jelzés nélkül, ezüst
zselatinos fotópapíron, 20,9x29,5 cm........................................................................................................................... 980

150559. cca 1910 Ismeretlen fotográfus vintage fotója, ezüst zselatinos fotópapíron, 20x8x14 cm, karton (sérült)
26,7x20,8 cm................................................................................................................................................................1 400

150560. 1930 Budapest, a 3. sz. autóbusz járat, 1 db modern nagyítás, 10x15 cm..............................................................560
150561. 1942 Jávor Pál és Bajor Gizi, 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának

archívumából, 15x10 cm.................................................................................................................................................560
150562. cca 1960 Fotogram II., modern nagyításban, 24x17,7 cm.........................................................................................980
150563. cca 1986 Erdei találka, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás jelzés nélkül, 23,2x17,2 cm................980
150564. cca 1972 Magos Judit (1951-2018) asztaliteniszező, a sportág Európa-bajnokságainak egyik meghatározó

szereplője az 1972-től 1982-ig tartó időszakban, 2 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x18 cm
és 14x9 cm....................................................................................................................................................................1 120
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150565. cca 1897 Postatörténeti illusztrációk Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából és
gyűjteményéből, 5 db modern nagyítás (csomagelosztó központ, kiszállító járművek, távírda, a távíróvonalak
fogadására alkalmas torony), 10x15 db....................................................................................................................1 120

150566. cca 1979 Három az igazság, fotogram jelzés nélkül, 1 db modern nagyítás, 16x21,6 cm................................. 1 120
150567. cca 1959 Fidel Castro kubai forradalmárról tizennyolc felvétel egy fotópapíron, a néhai Lapkiadó Vállalat

központi fotólaborjának archívumából 1 db modern nagyítás, 15x10 cm.................................................................700
150568. 1941 Erdély visszacsatolásának örömére született, sajtó illusztrációs grafika, Áprily Lajos költő soraival, 1 db

fotómásolat modern nagyításban, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 24x17,6 cm
...........................................................................................................................................................................................700

150569. cca 1965 Budapesti eszpresszó esti kivilágításban, 1 db mai nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat
fotólaborjának gyűjteményéből jelzés nélkül, 15x10 cm.............................................................................................700

150570. cca 1930 és 1970 között készült balatoni felvételek, 5 db mai nagyítás, 17,7x24 cm és 10x15 cm................. 2 100
150571. cca 1937 Seiden Gusztáv (1900-1992) budapesti fotóművész ,,Akt a vízparton" című felvétele, 1 db modern

nagyítás 24x17,7 cm....................................................................................................................................................1 400
150572. cca 1984 ,,Áruló a vezérkarban" című lengyel filmdráma és más filmek jelenetei és szereplői, 13 db vintage

produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................2 100

150573. cca 1987 előtt készült filmek egy-egy jelenete, 14 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm.......................................................... 2 240

150574. cca 1975 ,,Óceán" című olasz dokumentumfilm jelenetei, 11 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a többszöri használatból eredő hibákkal, 18x24 cm.......................................................................... 1 680

150575. cca 1989 előtt készült filmek egy-egy jelenete, 16 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm.......................................................... 2 520

150576. cca 1938 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás
(Tengerparti séta), 21x15 cm.........................................................................................................................................840

150577. cca 1988 ,,Levegőt", fotogram jelzés nélkül, modern előhívás, 15x21 cm...............................................................700
150578. cca 1982 ,,Patakfia és a Nap" című csehszlovák mesefilm jelenetei és szereplői, 12 db vintage produkciós

filmfotó, nyomdatechnikával sokszorosítva kartonlapra, egyoldalas nyomással, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..................................................................................................................... 1 400

150579. cca 1933 Hajóhintás felvételek, 3 db mai nagyítás, 21x15 cm és 10x15 cm........................................................1 680
150580. cca 1935 Hóeltakarítás és korcsolyázás Budapesten, 2 mai nagyítás, 15x21 cm...............................................1 120
150581. cca 1965 Kincskeresők ,,bombasztikus" lelete, 1 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron,

a filmet nem sikerült azonosítani, 24x19,5 cm............................................................................................................. 560
150582. cca 1974 ,,Rendet csinálok Amerikában és visszatérek" című olasz film jelenetei és szereplői, 9 db vintage

produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 820

150583. cca 1984 ,,Rock Rióban" című brazil film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................1 680

150584. Eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db modern nagyítás, 15x10 cm........................................... 980
150585. cca 1976 A bútorszállítókra várva, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 17,7x24 cm...................... 980
150586. cca 1989 ,,Ügyes karbantartót felveszek", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm.........980
150587. cca 1920 és cca 1960 között készült felvételek, ,,fürdőruhák szárazon és vízben", 3 db modern nagyítás,

23,8x17,7 cm és 15x10 cm............................................................................................................................................980
150588. Sophia Loren olasz színésznő két portréja (modern nagyítások) és három filmjelenete (ezek ezüst zselatinos

fotópapíron), 5 db fotó, 18x24 cm és 15x10 cm.......................................................................................................1 400
150589. cca 1928 Budapest, koronaőrök, 2 db modern nagyítás, 23,8x17,8 cm és 10x15 cm...........................................980
150590. cca 1974 Felfedező fotográfus, aki feltárja a kockás szoknya és a kardigán minden titkát tizenhárom képben

elmesélve, 13 db modern nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................... 1 680
150591. cca 1979 ,,Díszítő csúcsfény", szolidan erotikus műtermi felvétel, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti

fotóművész hagyatékából 1 db vintage fotó, jelzés nélkül, ezüst zselatinos fotópapíron, felületén hibás,
21x29,3 cm.......................................................................................................................................................................840

150592. cca 1960 Elvis Presley (1935-1977) amerikai énekes, zenész, színész portré felvételei, 3 db modern nagyítás
a néhai Lapkiadó Vállalat fotólaborjának archívumából, 21x15 cm és 15x10 cm...................................................980

150593. cca 1940 előtti felvételek régi teherautókról, 3 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat fotólaborjának
archívumából, 10x15 cm.................................................................................................................................................980

150594. cca 1935 Kecskeméti vasútállomáson, Lőcsei Árpád kecskeméti vándorfényképész hagyatékából 2 db
modern nagyítás, 15x21 cm és 10x15 cm....................................................................................................................840

150595. cca 1936 Tükröződő felület, jelzés nélkül, 1 db modern nagyítás, 17,8x23,8 cm................................................1 120
150596. cca 1936 Bátya (Bács-Kiskun megye), Herner féle udvarház kívül-belül, Lőcsei Árpád kecskeméti

vándorfényképész hagyatékából 3 db modern nagyítás, 15x21 cm és 10x15 cm..................................................980
150597. cca 1960 Talponálló a Józsefvárosban, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 1 db

modern nagyítás, 21x15 cm...........................................................................................................................................700
150598. cca 1990 Fürdőkúrán egy zárdában, (talán Brad Pitt ül a kádban), 1 db filmfotó modern nagyításban, 15x21 cm

...........................................................................................................................................................................................700
150599. cca 1976 Magos Judit (1951-2018) asztaliteniszező, a sportág Európa-bajnokságainak egyik meghatározó

szereplője az 1972-től 1982-ig tartó időszakban, 3 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm és 10,5x15 cm.........................................................1 400

16



150600. cca 1943 Csendőr portré kitüntetésekkel, a kiskunfélegyházi Marika-fotóműterem hagyatékából 1 db
modern nagyítás, 23,8x17,6 cm.................................................................................................................................1 120

150601. cca 1980 Tina Turner (1939) amerikai származású, svájci énekesnő portréja, a néhai Lapkiadó Vállalat
központi fotólaborjának archívumából 1 db modern nagyítás, 10x15 cm.................................................................560

150602. Kovács Katit táncba vitték, 1 db modern nagyítás, 10x15 cm...................................................................................560
150603. cca 1975 Bordás Ferenc: Dűlő úton című vintage fotóművészeti alkotása, feliratozva, ezüst zselatinos

fotópapíron, 24x16,6 cm.................................................................................................................................................980
150604. cca 1941 Budapest, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 1 db modern nagyítás

(A hordár déli pihenője), 15x21 cm............................................................................................................................1 680
150605. cca 1935 ,,Kéne valami ebédre" 1 db szolidan erotikus fotó, modern nagyítás, 15x10 cm................................... 700
150606. 1975 Bordács Ferenc jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotása, ezüst zselatinos fotópapíron, kartonra

felragasztva, 16x23,8 cm............................................................................................................................................1 120
150607. 1974 Őrfi László: Három nemzedék, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron,

24x18 cm..........................................................................................................................................................................980
150608. 1966 Müller Ferenc: Kompozíció, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron,

24x11,2 cm.......................................................................................................................................................................980
150609. 1962 Nagy Ottó: Csibészek, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x16,3

cm......................................................................................................................................................................................980
150610. cca 1966 Jelzés nélküli vintage fotó, ezüst zselatinos ún. dokufotópapíron, kasírozva, a néhai Lapkiadó

Vállalat fotólaborjában egy olyan borítékban tárolták, amelyen Konecsni György (grafikus és festőművész)
neve állt, 30x21 cm..........................................................................................................................................................980

150611. cca 1992 Motorizált sárkányok, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm...............................980
150612. cca 1962 Budapest, Moulin Rouge, magyar lányok kán-kánt táncolnak, + hozzáadva egy amerikai ?férfi

kán-kánt? bemutató fotót (1937), összesen 4 db modern nagyítás, 15x21 cm és 10x15 cm.............................1 400
150613. 1937 Budapest, Lloyd filmszínház belső fotói, 2 db modern nagyítás, 21x15 cm és 10x15 cm............................700
150614. cca 1939 Seidner Zoltán műszaki fényképész reklámja és egy felvétele a Bp., Szalay u. 5.b. jelzésű ház

lépcsőházáról, 2 db modern nagyítás, 21x15 cm és 15x10 cm.................................................................................980
150615. cca 1977 Átmeneti bizonytalanság, ,,Itt vettem le a bugyimat, vagy így jöttem?", szolidan erotikus felvétel, 1

db modern nagyítás, 21x15 cm......................................................................................................................................980
150616. cca 1985 A halászok mindig is ilyesmiről álmodtak, de az álmukat sosem mesélték el a feleségüknek,

szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm......................................................................................980
150617. Béres Ilona színésznő az Aranyember c. filmben (Gobbi Hildával) és egy későbbi portré a Nemzet

Színészéről, 3 db modern nagyítás, 21x15 cm és 10x15 cm..................................................................................1 120
150618. Eltérő időben lefényképezett régi automobilok, 4 db modern nagyítás, 10x15 cm..................................................700
150619. cca 1978 Színpadi produkció, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm..............................................................................700
150620. cca 1972-1982 közötti felvételek, Magos Judit (1951-2018) asztaliteniszező, a sportág

Európa-bajnokságainak egyik meghatározó szereplője az 1972-től 1982-ig tartó időszakban, 5 db vintage
fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb sérülések, 14x24 cm és 9x14 cm között............................................1 120

150621. cca 1920 Farmotoros, háromkerekű autó, 17,7x23,8 cm...........................................................................................980
150622. cca 1930 Hajómalom az Újpesti híd közelében, 2 db mai nagyítás, + hozzáadva egy harmadik mai

nagyítást, ezen vélhetően Mohács környék hajómalmok láthatók, 10x15 cm / 3 modern copies of vintage
photos............................................................................................................................................................................1 680

150623. cca 1960 Folyóvízre telepített malom és egy hajómalom makett, 2 db modern fotónagyítás, 10x15 cm / 3
modern copies of vintage photos................................................................................................................................1 680

150624. cca 1982 ,,Talpig olajban" című francia filmbohózat jelenetei és szereplői, 8 db produkciós filmfotó,
nyomdatechnikával sokszorosítva, egyoldalas nyomással, 18x24 cm..................................................................1 540

150625. cca 1978 ,,Diktátor az Antillákról" című mexikói - kubai - francia film jelenetei és szereplői, 5 db produkciós
filmfotó, nyomdatechnikával sokszorosítva, egyoldalas nyomással, 18x24 cm................................................... 1 120

150626. cca 1978 ,,A cápa 2." című amerikai kalandfilm jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 540

150627. cca 1945 előtt készült felvételek teherautókról, 9 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi
fotólaborjának archívumából, 10x15 cm és 15x21 cm............................................................................................ 1 540

150628. cca 1935 Női kezes-lábas, 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának
archívumából, 21x15 cm.................................................................................................................................................980

150629. cca 1972 Rudolf Péter színész a pálya kezdetén, vintage műtermi felvételről készült modern nagyítás, 21x15 cm
...........................................................................................................................................................................................980

150630. cca 1971 Halász Judit színésznő műtermi felvétele, vintage negatívról készült modern nagyítás, 21x15 cm.....980
150631. cca 1930 ,,Hurrá! Megérkezett az első automobilom!" - 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat

központi fotólaborjának archívumából, 21x15 cm.......................................................................................................980
150632. Eltérő időben készült felvételek, hölgyek nagyterpeszben, szolidan erotikus felvételek 3 db modern

nagyításon, 15x21 cm..................................................................................................................................................1 260
150633. cca 1965 és cca 1974 Latinovits Zoltán (1931-1976) színművészről készült portré felvételek, 2 db modern

nagyítás, 21x15 cm......................................................................................................................................................1 120
150634. cca 1970 Alfonzó - Markos József (1912-1987) artista, színész, humorista műtermi felvétele, 1 db modern

nagyítás vintage negatívról, 21x15 cm..........................................................................................................................840
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150635. 1929 Leitzl József: Rakodómunkás című fotóművészeti alkotása nyomán készült modern nagyítás, jelzés
nélkül, 21x15 cm..............................................................................................................................................................980

150636. cca 1940 Egy katona fotóalbumában fellelt fotómontázs: a gépágyús üteg, 3. félszakaszát ábrázolja, 1 db
modern nagyítás, 15x21 cm...........................................................................................................................................980

150637. 1973 Balatonszemesen és a Balaton mellett készült fényképek, 11 db vintage fotó ezüst zselatinos
fotópapíron, többsége datált, 9x14 cm és 14x9 cm................................................................................................. 1 260

150638. Ilyen sokáig ne gondolkodj egy problémán ..., 1 db modern fotónagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi
fotólaborjának archívumából, 15x10 cm.......................................................................................................................560

150639. cca 1940 Hanyatt esős pillanat, 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának
archívumából, 21x15 cm.................................................................................................................................................840

150640. Eltérő időben készült aktok, öt felvétel, öt stílus, szolidan erotikus felvételek, 5 db modern nagyítás, 15x10 cm980
150641. cca 1920 Motorosok tétele, 5 db modern nagyítás a két- vagy háromkerekű motorokról, 17,7x23,8 cm és

10x15 cm.......................................................................................................................................................................1 120
150642. cca 1985 Emlékezetkiesés, ,,reggel felöltöztem?" - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern fotónagyítás, 21x15

cm......................................................................................................................................................................................980
150643. cca 1972 Czakó László (?-?) pécsi fotóművész alkotása modern nagyításon, jelzés nélkül (Műtermi

tanulmány), 21x15 cm.....................................................................................................................................................980
150644. Eltérő időpontban készült, szolidan erotikus felvételek tétele, 7 db modern nagyítás, 15x10 cm......................... 980
150645. 1937 Budapest, Corso Kino kívül-belül, Seidner fotó felvételei jelzés nélkül, 3 db modern nagyítás a néhai

Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 15x10 cm és 21x15 cm.................................................840
150646. cca 1930 Játék és élő babák, 5 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának

archívumából, 15x10 cm.................................................................................................................................................980
150647. cca 1972 Kabos László (1923-2004) Jászai Mari-díjas színész portréja, a Veréb is madár (1968) című film

főszereplője, modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 21x15 cm......700
150648. 1929 Fotómontázs (modern nagyításban) a Hollywood-i színészekről, a filmvilág szereplőiről, ahová Charlie

Chaplin (1889-1977) ,,üstökösként" érkezett, 21x15 cm........................................................................................... 980
150649. cca 1972 Bacsó Péter filmrendező portréja, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm...................................................... 700
150650. cca 1974 Nyáresti randi a Tabánban, szolidan erotikus felvétel modern nagyítása, 21x15 cm............................840
150651. cca 1938 Játék a Holddal, 1 db modern nagyítás egy régi fotóalbum egy lapjáról, 21x15 cm..............................840
150652. cca 1985 Óvatos ismerkedés, szolidan erotikus felvétel, modern nagyítás, 21x15 cm..........................................840
150653. cca 1939 Budapest, a Broadway ,,mozgófényképszínház" kívül-belül, Seidner Zoltán műszaki fényképész

hagyatékából 4 db modern nagyítás, 21x15 cm és 10x15 cm...................................................................................980
150654. Eltérő időben készült felvételek Ruttkai Éva (1927-1986) színésznőről, 3 db modern nagyítás Pánczél György

(1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből), 21x15 cm és 15x10 cm................980
150655. cca 1973 Latinovits Zoltán (1931-1976) színész portré felvételei, 2 db modern nagyítás Pánczél György

(1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből), 21x15 cm.......................................980
150656. cca 1972 Csongrádi Kata színésznő, énekesnő portré felvétele, 1 db modern nagyítás Pánczél György

(1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből), 21x15 cm.......................................980
150657. Eltérő időben készült felvételek jelmezbálba induló hölgyekről, 5 db modern nagyítás, 21x15 cm és 15x10

cm között.......................................................................................................................................................................1 400
150658. cca 1972 Rezsek György nagykanizsai fotóművész, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotása

(Szövőlányok), ezüst zselatinos fotópapíron, 24x17,8 cm......................................................................................... 980
150659. cca 1900 Földrengés után, 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, Lőcsei Árpád hagyatékából

előkerült fénykép, amely bizonyosan nem az ő felvétele, 17,2x22,8 cm, karton 18,5x24 cm................................980
150660. cca 1978 Szemetes ,,álmennyezet" az udvar felett, 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x21,4 cm

...........................................................................................................................................................................................980
150661. cca 1962 Vándorcirkusz egyik városból a másikba, 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 16,5x23,8

cm......................................................................................................................................................................................560
150662. cca 1960 Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész, szaktanár, szakíró hagyatékából 1 db feliratozott,

vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron (porcelán gyógyszertári mérőedény), a kép megjelent az egyik
szakkönyvében illusztrációként, 21,7x15,8 cm........................................................................................................... 980

150663. 1987 Mazgyté Anzelika litván fotográfus vintage fotóművészeti alkotása, ezüst zselatinos fotópapíron,
feliratozva, 23,5x17,5 cm............................................................................................................................................... 980

150664. ,,Csókosok", eltérő időben készült felvételek emberekről, állatokról, amint éppen csókot adnak/kapnak, 9 db
fotó, többsége modern nagyítás, 10x15 cm és 20,5x18 cm között........................................................................1 680

150665. cca 1929 Charlie Chaplin: Cirkusz című filmjéből jelenetek, + hozzáadva egy portrét a színész-rendezőről, 5
db modern nagyítás Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából, 21x15 cm és 15x10 cm...............1 400

150666. cca 1982 ,,Szentivánéji szexkomédia" című amerikai filmvígjáték jelenetei és szereplői (rendezte és a
főszerepet játszotta Woody Allen), 3 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, +
hozzáadva 1 db modern fotónagyítást Woody Allenről, 18x24 cm és 15x10 cm................................................. 1 120

150667. cca 1972 Az erdei menedékház egyetlen lakója, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm..980
150668. Elölről, hátulról, oldalról - cca 1960 előtt készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db modern nagyítás Botta

Dénes (1921-2010) budapesti fotóművész - különféle forrásokból származó - aktfotó gyűjteményéből, 10x15 cm
...........................................................................................................................................................................................980

150669. cca 1975 A fotómodell dilemmája ,,Mi lesz ebből? Motozás? Exponálás? Vagy miegyéb?" - szolidan erotikus
felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm....................................................................................................................980

18



150670. 1935 ,,Az utolsó jelmez", 1 db modern nagyítás Angelo (1894-1974) budapesti fényképész és fotóművész
hagyatékából, jelzés nélkül, 21x15 cm......................................................................................................................... 980

150671. cca 1978 Kócos reggel, Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás,
21x15 cm..........................................................................................................................................................................980

150672. cca 1928 Teljes behódolás (tánc jelenet), 1 db modern nagyítás jelzés nélkül, 21x15 cm....................................840
150673. 1936 Vadas Ernő (1899-1962) budapesti fotóművész és fotóriporter hagyatékából 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül (Árnyék), 15x21 cm...................................................................................................................................840
150674. cca 1910 Csomagszállító kínai futárok, 1 db modern nagyítás Kerny István gyűjteményéből, 15x21 cm........... 980
150675. Ízelítő az 1930-as és az 1970-es évek divatjából, 7 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi

fotólaborjának archívumából, 21x15 cm és 15x10 cm............................................................................................ 1 680
150676. cca 1970 Kovács Kati énekesnő portré képei, 2 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi

fotólaborjának archívumából, 21x15 cm és 15x10 cm................................................................................................840
150677. cca 1920 Trükkös házigazda, akinek a saját fejét tálalják fel ebédre, 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó

Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 10x15 cm......................................................................................... 560
150678. cca 1974 ,,A négy muskétás" című francia filmbohózat jelenetei és szereplői (a négy Charlot

főszereplésével), 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x21 cm..................................................................................................................... 2 100

150679. cca 1985 ,,Az asszony és az idegen" című NDK film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x21 cm..............................1 260

150680. cca 1981 ,,Casablanca cirkusz" című dán film jelenetei és szereplői, 10 db produkciós filmfotó,
nyomdatechnikai eljárással, kartonlapokon sokszorosítva, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x21 cm.......................................................................................................................................................................1 820

150681. cca 1979 Gervai Tamás (?-?) debreceni fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás a ,,Mohácsi
impressziók" című sorozatból; a kép megjelent kiállítási meghívóján is, de fordított állásban, a dokumentum
is a tétel tartozéka, 14,6x10 cm..................................................................................................................................1 120

150682. 1940 Járai Rudolf (1913-1993) budapesti fotóriporter és fotóművész ,,Nyári zápor" című felvétele, 1 db
modern nagyítás, 21x15 cm...........................................................................................................................................980

150683. cca 1976 ,,Tojásrántotta - tíz napig az elnök barátja voltam" című francia film egy jelenete, 1 db vintage
produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm700

150684. cca 1975 Liv Ullmann norvég - svéd színésznő, 2 db vintage produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron,
a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm................................................................................... 840

150685. cca 1980 előtt készült ,,A mozi őskora" című olasz film egy jelenete, 1 db vintage produkciós filmfotó ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 21x26,5 cm........................................700

150686. 1962 ,,Az ifjúság édes madara" jelenetei és szereplői, 3 db vintage produkciós filmfotó ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 25,3x20,5 cm és 24x18 cm.............................1 120

150687. cca 1974 Dr. Lajos Sándor szegedi fotóművész ,,Kutató" című feliratozott vintage fotóművészeti alkotása,
ezüst zselatinos fotópapíron, 23,8x12,8 cm..............................................................................................................1 120

150688. cca 1980 Lajos Tamás ,,Divat" című feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, ezüst zselatinos fotópapíron,
22,8x16,8 cm................................................................................................................................................................... 980

150689. cca 1986 Danis Barna pecsétjével jelzett vintage fotó Gelei Imréről, ezüst zselatinos fotópapíron, 23,5x16 cm980
150690. 1925 Budapest, V. ker. M. Kir. Állami Berzsenyi Dániel Főgimnázium VIII. osztálya tanárai és növendékei,

kistabló nevesített portrékkal, vintage fotó ezüst zselatinos fotópapíron, 18x27 cm...............................................980
150691. 1909 Szeged, a Brenner testvérek fényképészeti műtermében készült, keményhátú vintage fotó, kézírással

datálva, 16,5x10,8 cm.....................................................................................................................................................980
150692. 1902 Uher Ödön (1862-1931) császári és királyi udvari fényképész műtermében készült, keményhátú vintage

fotó, 20,5x10,8 cm...........................................................................................................................................................980
150693. cca 1973 A lemezlovas - a jó buli érdekében - mindent belead, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern

nagyítás, 21x15 cm......................................................................................................................................................... 980
150694. cca 1969 Az ikerfák szexis támogatója, szolidan erotikus felvétel, Czakó László (?-?) pécsi fotóművész

hagyatékából 1 db modern nagyítás, 21x15 cm..........................................................................................................980
150695. cca 1985 Előjáték fokról-fokra, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 15x21 cm................................980
150696. 1933 Makkos Hetyey Pál (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából a ,,Lendületben" című alkotásának

modern nagyítása, 21x15 cm.........................................................................................................................................980
150697. cca 1979 ,,A halott iskolatársak esete" című csehszlovák bűnügyi film jelenetei és szereplői, 15 db vintage

produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................2 100

150698. cca 1972 ,,Mr. Süket trükkjei - nyomozás a hálózsákban" című amerikai bűnügyi film jelenetei és szereplői, 3
db vintage produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm..........................................................................................................................................................................840

150699. cca 1971 ,,Murphy háborúja" című angol film jelenetei és szereplői (főszereplő Peter O'Toole), 7 db vintage
produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, +
hozzáadva 1 db szöveges kisplakát, 18x24 cm.......................................................................................................1 540

150700. cca 1910 Salgó Sándor budapesti fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 16,5x10,8 cm.980
150701. cca 1905 Goszleth István (1850-1913) budapesti fényképész műtermében készült, keményhátú, vintage fotó,

20,8x10,6 cm................................................................................................................................................................... 980
150702. 1906 Szeged, Endrényi József amateur felvétele, matricával jelzett, datált, vintage fotó kasírozva, 7,8x10,5

cm, dombornyomott karton 16,5x20 cm.......................................................................................................................980
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150703. cca 1930 ,,Pókhálózni kéne már", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm...........................980
150704. cca 1976 Csipkés kombiné, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm.....................................980
150705. cca 1974 Magyar Alfréd budapesti fotóművész felvétele, jelzés nélküli, vintage fotó (Célra tarts!), ezüst

zselatinos fotópapíron, 19x18 cm..................................................................................................................................980
150706. cca 1978 Dr. Zala Sándor budapesti fotóművész pecsétjével jelzett, vintage fotóművészeti alkotás, ezüst

zselatinos fotópapíron (Üzletkötés), 24x18 cm............................................................................................................840
150707. cca 1925 Hausamann photographer Heiden, hidegpecséttel jelzett, vintage fotó ezüst zselatinos

fotópapíron, 11,8x16,6 cm, karton 20,6x23,8 cm.....................................................................................................1 400
150708. cca 1949 Az patás ló beelőzte a körmös traktort, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából 1 db modern nagyítás, 15x21 cm..........................................................................................................700
150709. cca 1920 előtt készült felvételek kerékpár versenyekről és versenyzőkről, 3 db modern nagyítás, 18x24 cm és

10x15 cm..........................................................................................................................................................................980
150710. cca 1972 Csinos és célszerű viselet egy szilveszteri házibuliba, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern

nagyítás, 21x15 cm......................................................................................................................................................... 980
150711. cca 1947 Budapest, a németek által felrobbantott Margit híd újjáépítése során készült felvételek, 3 db

modern nagyítás, 10×15 és 15×21 cm-es méretben...............................................................................................1 400
150712. cca 1960 Budapest, kezdődik a műszak, 1 db modern nagyítás, 15x21 cm...........................................................700
150713. 1935 Aszmann Ferenc (1907-1988) debreceni fotóművész felvétele (Terelés), 1 db modern nagyítás, 15x21 cm

...........................................................................................................................................................................................980
150714. cca 1935 és 1965 Modern ,,kínzó" eszközök, Szendrő István és Kotnyek Antal felvétele, 2 db modern

nagyítás, 21x15 cm és 15x10 cm..................................................................................................................................980
150715. cca 1965 A Szúnyogsziget ,,áldozatai", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern fotónagyítás, 21x15 cm...........980
150716. cca 1926 Tihany, gazdasági udvar az apátság szomszédságában, Kerny István (1879-1963) budapesti

fotóművész üveglemezes felvételéről 1 db modern nagyítás, 15x21 cm..................................................................980
150717. cca 1935 ,,Ki jön velem port törölgetni?" - 1 db modern nagyítás Balogh Ferenc (1923-1993) békéscsabai

fotóművész aktfotó gyűjteményéből, 21x15 cm...........................................................................................................980
150718. cca 1987 Új asszony a háznál, aki azonnal átrendezi..., szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás,

15x21 cm..........................................................................................................................................................................980
150719. 1931 Dulovits Jenő (1903-1972) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás (Síelő a feltört

hóban), 21x15 cm............................................................................................................................................................980
150720. cca 1975 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából 3 db vintage fotóművészeti

alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, kettő feliratozott, egy pecséttel jelzett, 19x18 cm és 12,3x16 cm között
........................................................................................................................................................................................1 400

150721. cca 1929 Tabáni hangulatok, üveglemezekről készült 3 db modern nagyítás, 15x21 cm 15x10 cm................1 120
150722. cca 1936 ,,A három muskétás" című amerikai film nyolc jelenete közös fotópapíron, 1 db vintage produkciós

filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, rajzlapra felragasztva, Pánczél György (1920-?) filmtörténész
hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), 18,5x25 cm...........................................................................700

150723. cca 1935 ,,Black Fury" című amerikai film egy jelenete angolul feliratozva, 1 db vintage produkciós filmfotó
ezüst zselatinos fotópapíron, rajzlapra felragasztva, Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából
(film- és színházifotó gyűjteményéből), 17x19 cm.......................................................................................................700

150724. cca 1976 ,,Ádáz hajsza" című japán bűnügyi film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, egy kép elszíneződött,
18x24 cm.......................................................................................................................................................................1 120

150725. cca 1982 ,,Azt mondják baleset" című francia film jelenetei és szereplői (író, rendező és főszereplő Nathalie
Delon), 4 db vintage produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm......................................................................................................................................................... 980

150726. cca 1989 előtt készült külföldi filmek egy-egy jelenete, 23 db vintage produkciós filmfotó ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm.......................................................... 1 960

150727. cca 1983 ,,A legyőzhetetlen Vutang" című kínai kalandfilm jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós
filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm................1 680

150728. cca 1900 Tunisi piac sztereofotó / Tunis market stereo-photo 17x9 cm...............................................................1 120
150729. 1940 Palicsfürdő 3 db fotó 18x12 cm........................................................................................................................... 840
150730. 1902 Versec Városi és Járási Ipar és Mezőgazdasági kiállítás fotó / 1902 Versec Industrial and Agricutural

exhibition 13x16 cm..................................................................................................................................................... 2 100
150731. cca 1950-1960 Kotnyek Antal(1921-1990): Kertai TSZ tag portréja, vintage, szocreál portréfotó, jelzetlen, az

alkotó hagyatékából, 24x18 cm.....................................................................................................................................980
150732. cca 1880 Austria Pörtschach keményhátű fotó / Pörtschach Photo 17x11 cm....................................................1 400
150733. 2 db dedikált színészfotó Lucien és Kissling aláírásokkal / 2 autograph signed photos 21x26 cm.......................980
150734. cca 1880 Lovrana keményhátú fotó / Vintage photo 14x10 cm..............................................................................1 540
150735. cca 1980 Riedel René: Az utolsó naplemente, vintage fotóművészeti alkotás feliratozva, 17x24 cm..................980
150736. cca 1932 A világutazó Bartha-Sulkowszky páros útján készített 7 db érdekes fotó. /cca 1932 Photos made

by the Hungarian world-wanderer Bartha-Sulkowszky couple...............................................................................3 500
150737. cca 1932 A világutazó Bartha-Sulkowszky páros Egyiptomban a piramisoknál és Kairóban 2 db feliratozott

fotó. /cca 1932 Photo of the world-wanderer Hungarian Bartha-Sulkowszky couple in Egypt, 6x10cm, 9x12 cm
........................................................................................................................................................................................2 800
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150738. cca 1890 Elernburg keményhátú fotó / Austria Elernburg photo 9x11 cm............................................................... 700
150739. cca 1890 Rheingrafenstein keményhátú fotó / Germany Rheingrafenstein photo 9x11 cm...................................700
150740. cca 1890 Heimbach keményhátú fotó / Germany Heimbach photo 9x11 cm..........................................................700
150741. cca 1890 Rosenburg hotel és vendéglő / Rosenburg Hotel and restaurant photo 17x12 cm.............................2 100
150742. cca 1930 Burma 16 db feliratozott fotó / 1930 Burma 16 photos 9x9 cm............................................................. 1 680
150743. cca 1950 Körmendy Imre: Ez tényleg nem is olyan rossz! Fotó, jelzés nélkül. Oldala kissé sérült. 17,5x24cm..980
150744. cca 1930-1940 A Parlament belső lépcsője, fotólap, 14x8 cm....................................................................................70
150745. cca 1950 Körmendy Imre: Idill. Fotó, jelzett. 17,5x23,5cm........................................................................................ 980
150746. cca 1950 Körmendy Imre: Egészségedre! Fotó, jelzés nélkül. 17,5x23,5cm..........................................................980
150747. cca 1930 Olaszországi utazás mozgalmas képei. 35 db fotó ünnepségekkel, bőr albumban / Italy 35 town

view photos, with celebrations....................................................................................................................................2 100
150748. cca 1910 Ünnepi sokadalom a csupaszon álló Vérmezőn, ünnepi mise, háttérben a Várhegy oldalában

épülő házak. 3 db fotó / Budapest, 3 photos of celebrating crowd 18x12 cm.................................................... 11 200
150749. cca 1890 Eger, Franzensbad 6 db keményhátú fotó / cca 1890 Eger, Franzensbad 6 photos 16x12 cm........3 500

Militária

150750. Eltérő időben (cca 1945 előtt) készült katonai felvételek tankokról, repülőgépekről, autókról, a néhai
Lapkiadó Vállalat fotólaborjának anyagából 7 db mai nagyítás, 10x15 cm.......................................................... 1 120

150751. cca 1916 Katonaszökevények kivégzése az I. világháborúban, 3 db mai nagyítás, 10x15 cm......................... 2 240
150752. Katonák az 1950-es évek elejéről, 5 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának

archívumából, 15x10 cm.................................................................................................................................................980
150753. cca 1925 Férfi karddal, 1 db vintage fotó, jelzés nélkül, ezüst zselatinos fotópapíron, 27x18,5 cm.....................980
150754. cca 1942-1943 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész szolgálatot teljesített

egy sebesültszállító vonaton Bp.-Kijev-Bp. között, ekkor készítette a tételben szereplő színes felvételeket,
11 db modern nagyítás, 10x15 cm.............................................................................................................................2 100

150755. Különféle tankok, különféle forrásokból, eltérő időben készült felvételek, 9 db modern nagyítás, 10x15 cm...1 120
150756. cca 1917 Katonaemlék az I. világháború idejéből, 2 db modern nagyítás, 21x15 cm és 15x10 cm.....................980
150757. cca 1929 Katonai kiképzésen, 4 db modern nagyítás egy (ismeretlen) családi fotóhagyatékból, , 15x21 cm és

10x15 cm..........................................................................................................................................................................980

Nyomtatványok

150758. cca 1920 Ábrándozás, nyomdatechnikai eljárással sokszorosított, szolidan erotikus fénykép, egyoldalas
nyomtatás, ismeretlen műből kiemelve, 23x15,5 cm.................................................................................................. 700
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